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Результаты опросов работодателей об удовлетворенности качеством 

образования в федеральном государственном бюджетном 

образовательном учреждении высшего образования «Санкт-

Петербургский государственный лесотехнический университет имени 

С.М. Кирова»  

 

Наиболее важным компонентом системы внутренней оценки качества 

образования в СПбГЛТУ является выявление требований и ожиданий 

потребителей, оценка степени соответствия показателям деятельности 

университета и оценка удовлетворенности работодателей. Работодатели 

выпускников университета являются основными потребителями для 

образовательной организации, и поэтому их мнение обладает особой 

ценностью.  

Удовлетворенность работодателей образованием выпускников 

СПбГЛТУ выступает одним из важнейших критериев, определяющим 

эффективность работы университета во всех сферах его деятельности, 

касающейся обучающихся.  

Оценка различных факторов, обусловливающих удовлетворенность 

работодателей, позволяет своевременно вносить необходимые коррективы в 

образовательные программы, методики преподавания и воспитания 

студентов и т.п., за счет чего обеспечивается актуальность получаемых 

обучающимся знаний.  

Выступая формой обратной связи между университетом и различными 

организациями (предприятиями), оценка удовлетворенности работодателей 

способствует более тесной интеграции университета и организаций, что 

также способствует более высоким показателям трудоустройства 

выпускников.  

На основании вышесказанного было организовано и проведено 

исследование удовлетворенности представителей организаций-работодателей 

качеством образования выпускников СПбГЛТУ методом анкетного опроса. 

Опрос проводился по образовательным программам, которые на момент 

анкетирования имели выпускников. 

Форма анкеты для опроса организаций-работодателей представлена 

ниже.  

Анкета работодателей об удовлетворенности качеством образования  

в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего 

образования «Санкт-Петербургский государственный  

лесотехнический университет имени С.М. Кирова» 

1. Какую организацию (предприятие) Вы представляете:  

 



2. Выпускники каких направлений подготовки (специальностей) трудоустроены в 

Вашей организации (на предприятии):   

3. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в проведении 

государственной итоговой аттестации в образовательной организации?  

       

а) да        

б) нет   

4. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в деятельности 

государственных экзаменационных комиссий образовательной организации в 

качестве их председателей?   

а) да        

б) нет        

5. Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации практической 

подготовки обучающихся образовательной организации?   

а) да        

б) нет        

6. Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной аккредитации 

образовательной деятельности по образовательным программам, реализуемым 

образовательной организацией?   

а) да        

б) нет        

7. Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии) выпускники, освоившие 

образовательную программу в рамках целевого обучения?  

а) да        

б) нет        

8. Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении 

образовательной программы, соответствуют профессиональным стандартам (при 

наличии)?       

а) Полностью соответствуют         

б) В основном соответствуют         

в) Частично соответствуют         

г) Полностью не соответствуют         

д) Затрудняюсь ответить         

9. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников?  

а) Полностью соответствуют         

б) В основном соответствуют         

в) Частично соответствуют         

г) Полностью не соответствуют         

д) Затрудняюсь ответить         

10. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников?  

а) Полностью соответствуют         

б) В основном соответствуют         

в) Частично соответствуют         

г) Полностью не соответствуют        

д) Затрудняюсь ответить         

11. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников?  

а) Полностью соответствуют         

б) В основном соответствуют         

в) Частично соответствуют         

г) Полностью не соответствуют        



д) Затрудняюсь ответить     

     

12. Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной работе и их 

лидерскими качествами?     

а) Полностью соответствуют         

б) В основном соответствуют         

в) Частично соответствуют         

г) Полностью не соответствуют        

д) Затрудняюсь ответить         

13. Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к системному и 

критическому мышлению?       

а) Полностью соответствуют         

б) В основном соответствуют         

в) Частично соответствуют         

г) Полностью не соответствуют        

д) Затрудняюсь ответить         

14. Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к разработке и 

реализации проектов?        

а) Полностью соответствуют         

б) В основном соответствуют         

в) Частично соответствуют         

г) Полностью не соответствуют        

д) Затрудняюсь ответить         

15. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самоорганизации и 

саморазвитию?        

а) Полностью соответствуют         

б) В основном соответствуют         

в) Частично соответствуют         

г) Полностью не соответствуют        

д) Затрудняюсь ответить         

16. Какие дополнительные знания и умения выпускников являются, по Вашему мнению, 

необходимыми для них при трудоустройстве:   

17. Какое количество выпускников образовательной организации принято Вами на 

работу за последний год?      

а) Ни одного         

б) От 1 до 5         

в) От 6 до 10         

г) От 11 до 15         

д) Более 15     

18. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на 

работу?        

а) Намерены        

б) Нет        

в) Намерены, но при условии         

19. Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной 

организацией?        

а) Да, безусловно         

б) Да, ограниченно         

в) Нет        

г) Другое        



 

20. Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной 

организацией, то в каких формах? (возможен выбор нескольких вариантов ответов)  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности организации (проведение 

открытых мастер-классов, тематических лекций, практических занятий, научных 

мероприятиях и др.)    

б) Заключение соглашений о прохождении практики     

в) Проведение совместных мероприятий       

г) Организация стажировок обучающихся       

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации   

е) Другое        

21. Укажите основные достоинства подготовки выпускников образовательной 

организации: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии)  

б) Высокий уровень теоретической подготовки      

в) Высокий уровень практической подготовки       

г) Профессионализм        

д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в нестандартной ситуации   

е) Высокий уровень производственной дисциплины     

ж) Желание выпускников работать        

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации   

и) Другое         

22. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников образовательной 

организации: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

а) Низкий уровень теоретической подготовки      

б) Недостаточный уровень практической подготовки     

в) Отсутствие желания работать        

г) Низкая производственная дисциплина       

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию    

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки    

ж) Другое        

23. Выпускники каких направлений подготовки (специальностей) требуются Вашей 

организации (перечислить):        

24. Какие изменения в образовательной программе необходимы, на Ваш взгляд, для 

повышения качества подготовки выпускников: (возможен выбор нескольких 

вариантов ответов)     

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся   

б) Включение практикантов в производственный процесс    

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в организации (на предприятия), 

соответствующие направлению подготовки (специальности)      

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей)   

д) Повышение профессионального уровня преподавательского состава   

е) Улучшение материально-технической базы образовательной организации     

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации профессорско-

преподавательского состава       

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями         

и) Другое        

 



25. Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше всего: 

(возможен выбор нескольких вариантов ответов)  

а) Знания новейших технологий        

б) Знание законодательства         

в) Знание иностранного языка         

г) Умение проявлять инициативу на работе      

д) Умение применять инновации в своей работе      

е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)   

ж) Другое         

26. Ваши предложения по улучшению подготовки выпускников:  

_________________________________________________________ 

 

Обобщенные результаты исследований. 

Показателями удовлетворенности организаций-работодателей 

выступили следующие характеристики выпускников университета:  

 соответствие компетенций выпускников, сформированных при 

освоении образовательной программы профессиональным стандартам (при 

наличии). Соответствие компетенций выпускников составило – 83,5%, 

частичное соответствие – 15,5%, затруднились ответить – 1%; 

 
Диаграмма 1 - Насколько компетенции выпускников, сформированные при 

освоении образовательной программы, соответствуют профессиональным 

стандартам (при наличии)? 

 

 удовлетворенность работодателей уровнем теоретической 

подготовки выпускников составило – 79,2%, частично соответствует – 19%, 

затруднились ответить – 1,8%; 

  



 
Диаграмма 2 - Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников? 

 

 удовлетворенность работодателей уровнем практической подготовки 

выпускников составило – 86%, частично соответствует – 9%, затруднились 

ответить – 5%; 

 
Диаграмма 3 - Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  



 удовлетворенность работодателей коммуникативными качествами 

выпускников составило – 85,4%, частично соответствует – 10,6%, 

затруднились ответить – 4%; 

 
Диаграмма 4 - Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

 

 удовлетворенность работодателей способностями выпускников к 

командной работе и их лидерскими качествами составило – 76,4%, частично 

соответствует – 19,6%, затруднились ответить – 4%; 

 
Диаграмма 5 - Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной 

работе и их лидерскими качествами? 

  



 удовлетворенность работодателей способностями выпускников к 

системному и критическому мышлению составило – 79%, частично 

соответствует – 14%, затруднились ответить – 7%; 

 
Диаграмма 6 - Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к системному и 

критическому мышлению? 

 

 удовлетворенность работодателей способностями выпускников к 

разработке и реализации проектов составило – 89%, частично соответствует – 

10%, затруднились ответить – 1%; 

 
Диаграмма 7 - Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к разработке и 

реализации проектов? 

  



 

 удовлетворенность работодателей способностью выпускников к 

самоорганизации и саморазвитию составило – 76%, частично соответствует – 

22,5%, затруднились ответить – 1,5%. 

 
Диаграмма 8 - Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

самоорганизации и саморазвитию? 

 

Уровень профессиональных компетенций выпускников СПбГЛТУ 

удовлетворяет – 83,5% работодателей, а еще 15,5% опрошенных скорее 

удовлетворены. И только 1% работодателей затруднились ответить. 

Полученные данные свидетельствуют о достаточно высоком качестве 

подготовки обучающихся и актуальности реализуемых в университете 

образовательных программ. 

Фундаментальной подготовкой выпускников СПбГЛТУ удовлетворены 

79,2% работодателей, а еще 19,0% опрошенных скорее удовлетворены. 

Данные позволяют констатировать готовность выпускников к выполнению 

профессиональных задач, благодаря высокому уровню фундаментальной 

подготовки в вузе. 

Современный уровень развития общества в любой сфере деятельности 

требует специалиста, владеющего развитой коммуникативной культурой, 

коммуникативными качествами. Коммуникативные качества являются 

важными составляющими личности профессионала, которые влияют на 

эффективность человека в процессе межличностного взаимодействия. В 

настоящее время актуализируется требование целенаправленного 

формирования у выпускников вузов, будущих специалистов, 

коммуникативных компетенций, определяющих стиль делового 

взаимодействия, а также эффективность общения с коллегами и 



оппонентами. Коммуникативными качествами и умением работать в команде 

выпускников СПбГЛТУ удовлетворены – 85,4% работодателей, еще 10,6% 

частично удовлетворены, 4% затруднились ответить. 

Способность к адаптации и саморазвитию удовлетворяет – 76% 

работодателей. Высокая удовлетворенность по этому показателю 

демонстрирует успешное овладение выпускниками СПбГЛТУ 

универсальными компетенциями и готовность выпускников 

совершенствовать усвоенные знания и навыки. 

Отдельно исследовалась готовность организаций-работодателей 

участвовать совместно с СПбГЛТУ в дальнейшем развитии образовательных 

программ по следующим вопросам: 

 участие работодателей в проведении государственной итоговой 

аттестации в образовательной организации составило – 32,05%, не участвуют 

в проведении государственной итоговой аттестации – 67,95%; 

 
Диаграмма 9 - Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной организации? 

  



 

 участие работодателей в деятельности государственных 

экзаменационных комиссий образовательной организации в качестве их 

председателей составило – 16,66%, не участвуют в деятельности 

государственных экзаменационных комиссий – 83,34%; 

 
Диаграмма 10 - Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий образовательной организации 

в качестве их председателей? 

 

 участие работодателей в организации практической подготовки 

обучающихся образовательной организации составило – 100%; 

 
Диаграмма 11 - Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  



 трудоустройство выпускников, освоивших образовательную 

программу в рамках целевого обучения, составило – 74,32%. 

 
Диаграмма 12 - Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии) выпускники, 

освоившие образовательную программу в рамках целевого обучения? 

 

О своем желании совместно с СПбГЛТУ участвовать в дальнейшем 

развитии образовательных программ заявили 96,2% работодателей. Высокие 

показатели свидетельствуют о готовности принимать участие в подготовке 

будущих работников, заинтересованности работодателей в 

высококвалифицированных кадрах. 

По результатам опроса работодателей с целью оценки их 

удовлетворенности качеством образования выпускников СПбГЛТУ можно 

заключить, что уровень удовлетворенности находится, в целом, на высоком 

уровне.  

Превалирующее большинство работодателей готовы совместно с 

университетом развивать образовательные программы.  

Рекомендации по результатам исследования: 

 совершенствовать методику организации проведения анкетирования 

(время проведения, контроль заполнения).  

 внимательно и ответственно подходить к процедуре организации 

анкетирования;  

 расширять географическую представленность работодателей;  

 организовать взаимодействие с предприятиями, готовыми к 

расширению перечня направлений сотрудничества с университетом, в том 

числе и по развитию образовательных программ.  

Таким образом, результаты, полученные в ходе исследования 

удовлетворенности работодателей качеством образования выпускников, дают 



возможность не только диагностировать качество образовательного 

процесса, но и эффективно управлять им. В связи с этим необходимо 

ежегодно проводить оценку удовлетворенности представителей 

работодателей качеством образования выпускников.  

  



Приложение 

Результаты анкетирования работодателей в разрезе образовательных 

программ 

Направление подготовки (специальность): 05.03.06 Экология и природопользование 

Профиль (специализация): Природопользование 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

  

а) да 29,70 

б) нет 70,30 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации в качестве их председателей? 

  

а) да 22,42 

б) нет 77,58 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  

а) да 100,00 

б) нет 0,00 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым образовательной организацией? 

  

а) да 0,00 

б) нет 100,00 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)  

выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого 

обучения? 

  

а) да 80,61 

б) нет 19,39 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при  

освоении образовательной программы, соответствуют  

профессиональным стандартам (при наличии)? 

  

а) Полностью соответствуют 62,55 

б) В основном соответствуют 27,78 

в) Частично соответствуют 8,93 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,74 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 55,12 

б) В основном соответствуют 25,23 

в) Частично соответствуют 19,17 



г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,48 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 57,09 

б) В основном соответствуют 24,56 

в) Частично соответствуют 4,95 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 13,40 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 61,10 

б) В основном соответствуют 29,43 

в) Частично соответствуют 6,61 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 2,86 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

командной работе и их лидерскими качествами? 

  

а) Полностью соответствуют 29,32 

б) В основном соответствуют 41,59 

в) Частично соответствуют 28,51 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,58 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

системному и критическому мышлению? 

  

а) Полностью соответствуют 48,79 

б) В основном соответствуют 39,91 

в) Частично соответствуют 10,55 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,75 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

разработке и реализации проектов? 

  

а) Полностью соответствуют 64,57 

б) В основном соответствуют 30,01 

в) Частично соответствуют 4,67 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,75 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к  

самоорганизации и саморазвитию? 

  

а) Полностью соответствуют 41,58 



б) В основном соответствуют 32,74 

в) Частично соответствуют 22,01 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 3,67 

Какое количество выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

  

а) Ни одного 3,61 

б) От 1 до 5 71,55 

в) От 6 до 10 18,27 

г) От 11 до 15 1,47 

д) Более 15 5,10 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников на работу? 

  

а) Намерены 79,75 

б) Нет 0,00 

в) Намерены, но при условии 20,25 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с  

образовательной организацией? 

  

а) Да, безусловно 95,15 

б) Да, ограниченно 4,85 

в) Нет 0,00 

г) Другое 0,00 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности  

организации (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, практических занятий, научных  

мероприятиях и др.) 

37,11 

б) Заключение соглашений о прохождении практики 48,48 

в) Проведение совместных мероприятий 8,71 

г) Организация стажировок обучающихся 2,61 

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации  3,09 

е) Другое 0,00 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 34,68 

б) Высокий уровень теоретической подготовки  13,00 

в) Высокий уровень практической подготовки  13,22 

г) Профессионализм 15,14 



д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в  

нестандартной ситуации  

0,00 

е) Высокий уровень производственной дисциплины  0,70 

ж) Желание выпускников работать  7,69 

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  15,57 

и) Другое  0,00 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Низкий уровень теоретической подготовки  16,29 

б) Недостаточный уровень практической подготовки  21,53 

в) Отсутствие желания работать  24,68 

г) Низкая производственная дисциплина 2,35 

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  35,15 

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0,00 

ж) Другое 0,00 

Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки  

выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов  

ответов) 

  

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  0,00 

б) Включение практикантов в производственный процесс 16,59 

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в  

организации (на предприятия), соответствующие  

направлению подготовки (специальности) 

27,51 

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей) 0,00 

д) Повышение профессионального уровня преподавательского  

состава  

22,84 

е) Улучшение материально-технической базы образовательной  

организации  

28,91 

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации  

профессорско-преподавательского состава  

1,88 

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями  

2,27 

и) Другое  0,00 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

  

а) Знания новейших технологий  11,23 

б) Знание законодательства  23,45 

в) Знание иностранного языка  0,00 

г) Умение проявлять инициативу на работе 25,08 

д) Умение применять инновации в своей работе  20,05 

е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  20,19 



ж) Другое 0,00 

Организации-работодатели: 

 НИИ с/х Белогорка 

 ФБУ Рослесозащита  

Направление подготовки (специальность): 08.03.01 Строительство 

Профиль (специализация): Деревянное домостроение 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

  

а) да 30,86 

б) нет 69,14 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации в качестве их председателей? 

  

а) да 17,42 

б) нет 82,58 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  

а) да 100,00 

б) нет 0,00 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым образовательной организацией? 

  

а) да 0,00 

б) нет 100,00 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)  

выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого 

обучения? 

  

а) да 74,61 

б) нет 25,39 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при  

освоении образовательной программы, соответствуют  

профессиональным стандартам (при наличии)? 

  

а) Полностью соответствуют 60,34 

б) В основном соответствуют 21,72 

в) Частично соответствуют 16,19 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,75 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 65,26 

б) В основном соответствуют 19,79 

в) Частично соответствуют 12,45 



г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 2,50 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 65,09 

б) В основном соответствуют 24,83 

в) Частично соответствуют 2,93 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 7,15 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 59,37 

б) В основном соответствуют 24,91 

в) Частично соответствуют 6,86 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 8,86 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

командной работе и их лидерскими качествами? 

  

а) Полностью соответствуют 24,98 

б) В основном соответствуют 39,04 

в) Частично соответствуют 29,28 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 6,70 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

системному и критическому мышлению? 

  

а) Полностью соответствуют 46,25 

б) В основном соответствуют 35,27 

в) Частично соответствуют 7,59 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 10,89 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

разработке и реализации проектов? 

  

а) Полностью соответствуют 72,29 

б) В основном соответствуют 22,09 

в) Частично соответствуют 3,67 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,95 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к  

самоорганизации и саморазвитию? 

  

а) Полностью соответствуют 42,62 



б) В основном соответствуют 25,56 

в) Частично соответствуют 27,97 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 3,85 

Какое количество выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

  

а) Ни одного 0,58 

б) От 1 до 5 84,60 

в) От 6 до 10 7,27 

г) От 11 до 15 7,45 

д) Более 15 0,10 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников на работу? 

  

а) Намерены 83,37 

б) Нет 0,00 

в) Намерены, но при условии 16,63 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с  

образовательной организацией? 

  

а) Да, безусловно 96,13 

б) Да, ограниченно 3,87 

в) Нет 0,00 

г) Другое 0,00 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности  

организации (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, практических занятий, научных  

мероприятиях и др.) 

43,49 

б) Заключение соглашений о прохождении практики 47,98 

в) Проведение совместных мероприятий 3,63 

г) Организация стажировок обучающихся 2,81 

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации  2,09 

е) Другое 0,00 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 45,26 

б) Высокий уровень теоретической подготовки  4,76 

в) Высокий уровень практической подготовки  29,22 

г) Профессионализм 14,82 



д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в  

нестандартной ситуации  

0,00 

е) Высокий уровень производственной дисциплины  0,73 

ж) Желание выпускников работать  0,56 

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  4,65 

и) Другое  0,00 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Низкий уровень теоретической подготовки  15,99 

б) Недостаточный уровень практической подготовки  20,51 

в) Отсутствие желания работать  29,71 

г) Низкая производственная дисциплина 0,00 

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  33,79 

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0,00 

ж) Другое 0,00 

Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки  

выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов  

ответов) 

  

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  1,02 

б) Включение практикантов в производственный процесс 37,80 

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в  

организации (на предприятия), соответствующие  

направлению подготовки (специальности) 

14,76 

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей) 3,64 

д) Повышение профессионального уровня преподавательского  

состава  

18,44 

е) Улучшение материально-технической базы образовательной  

организации  

19,01 

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации  

профессорско-преподавательского состава  

2,98 

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями  

2,35 

и) Другое  0,00 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

  

а) Знания новейших технологий  13,82 

б) Знание законодательства  19,76 

в) Знание иностранного языка  0,00 

г) Умение проявлять инициативу на работе 23,14 

д) Умение применять инновации в своей работе  30,85 

е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  12,43 



ж) Другое 0,00 

Организации-работодатели: 

 ООО Лентехстрой 

 ООО "МаркоПолоСтрой" 

 ООО "Стройкрафт"  

Направление подготовки (специальность): 09.03.02 Информационные системы и 

технологии 

Профиль (специализация): Инфокоммуникационные системы и технологии 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

  

а) да 25,04 

б) нет 74,96 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации в качестве их председателей? 

  

а) да 21,42 

б) нет 78,58 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  

а) да 100,00 

б) нет 0,00 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым образовательной организацией? 

  

а) да 0,00 

б) нет 100,00 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)  

выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого 

обучения? 

  

а) да 71,61 

б) нет 28,39 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при  

освоении образовательной программы, соответствуют  

профессиональным стандартам (при наличии)? 

  

а) Полностью соответствуют 54,24 

б) В основном соответствуют 28,79 

в) Частично соответствуют 15,22 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,75 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 67,94 



б) В основном соответствуют 20,27 

в) Частично соответствуют 11,79 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,00 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 43,23 

б) В основном соответствуют 32,75 

в) Частично соответствуют 5,00 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 19,02 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 66,86 

б) В основном соответствуют 20,83 

в) Частично соответствуют 8,41 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 3,90 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

командной работе и их лидерскими качествами? 

  

а) Полностью соответствуют 23,97 

б) В основном соответствуют 52,90 

в) Частично соответствуют 21,57 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,56 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

системному и критическому мышлению? 

  

а) Полностью соответствуют 48,19 

б) В основном соответствуют 29,29 

в) Частично соответствуют 11,86 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 10,66 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

разработке и реализации проектов? 

  

а) Полностью соответствуют 69,61 

б) В основном соответствуют 25,58 

в) Частично соответствуют 3,84 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,97 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к    



самоорганизации и саморазвитию? 

а) Полностью соответствуют 45,78 

б) В основном соответствуют 27,58 

в) Частично соответствуют 23,90 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 2,74 

Какое количество выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

  

а) Ни одного 7,65 

б) От 1 до 5 69,77 

в) От 6 до 10 0,27 

г) От 11 до 15 11,21 

д) Более 15 11,10 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников на работу? 

  

а) Намерены 74,91 

б) Нет 0,00 

в) Намерены, но при условии 25,09 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с  

образовательной организацией? 

  

а) Да, безусловно 98,01 

б) Да, ограниченно 1,99 

в) Нет 0,00 

г) Другое 0,00 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности  

организации (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, практических занятий, научных  

мероприятиях и др.) 

53,91 

б) Заключение соглашений о прохождении практики 41,46 

в) Проведение совместных мероприятий 1,83 

г) Организация стажировок обучающихся 2,71 

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации  0,09 

е) Другое 0,00 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 0,72 

б) Высокий уровень теоретической подготовки  31,06 



в) Высокий уровень практической подготовки  30,91 

г) Профессионализм 19,02 

д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в  

нестандартной ситуации  

0,00 

е) Высокий уровень производственной дисциплины  0,72 

ж) Желание выпускников работать  0,17 

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  17,40 

и) Другое  0,00 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Низкий уровень теоретической подготовки  17,01 

б) Недостаточный уровень практической подготовки  17,93 

в) Отсутствие желания работать  33,72 

г) Низкая производственная дисциплина 0,93 

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  30,41 

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0,00 

ж) Другое 0,00 

Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки  

выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов  

ответов) 

  

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  1,98 

б) Включение практикантов в производственный процесс 17,31 

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в  

организации (на предприятия), соответствующие  

направлению подготовки (специальности) 

26,49 

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей) 2,91 

д) Повышение профессионального уровня преподавательского  

состава  

34,29 

е) Улучшение материально-технической базы образовательной  

организации  

16,18 

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации  

профессорско-преподавательского состава  

0,84 

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями  

0,00 

и) Другое  0,00 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

  

а) Знания новейших технологий  10,95 

б) Знание законодательства  23,72 

в) Знание иностранного языка  0,00 

г) Умение проявлять инициативу на работе 22,02 



д) Умение применять инновации в своей работе  27,97 

е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  15,34 

ж) Другое 0,00 

Организации-работодатели: 

 ООО Авиационный учебный центр "Школа беспилотной авиации" 

 ООО "Леспроект"  

Направление подготовки (специальность): 13.03.01 Теплоэнергетика и теплотехника 

Профиль (специализация): Промышленная теплоэнергетика 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

  

а) да 39,89 

б) нет 60,11 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации в качестве их председателей? 

  

а) да 16,42 

б) нет 83,58 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  

а) да 100,00 

б) нет 0,00 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым образовательной организацией? 

  

а) да 0,00 

б) нет 100,00 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)  

выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого 

обучения? 

  

а) да 68,61 

б) нет 31,39 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при  

освоении образовательной программы, соответствуют  

профессиональным стандартам (при наличии)? 

  

а) Полностью соответствуют 54,34 

б) В основном соответствуют 34,85 

в) Частично соответствуют 10,06 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,75 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 56,83 

б) В основном соответствуют 25,48 



в) Частично соответствуют 16,19 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,50 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 57,65 

б) В основном соответствуют 26,81 

в) Частично соответствуют 4,95 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 10,59 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 61,86 

б) В основном соответствуют 22,65 

в) Частично соответствуют 9,75 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 5,74 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

командной работе и их лидерскими качествами? 

  

а) Полностью соответствуют 25,99 

б) В основном соответствуют 45,43 

в) Частично соответствуют 28,00 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,58 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

системному и критическому мышлению? 

  

а) Полностью соответствуют 57,13 

б) В основном соответствуют 32,57 

в) Частично соответствуют 9,53 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,77 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

разработке и реализации проектов? 

  

а) Полностью соответствуют 61,19 

б) В основном соответствуют 32,64 

в) Частично соответствуют 4,16 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 2,01 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к  

самоорганизации и саморазвитию? 

  



а) Полностью соответствуют 58,36 

б) В основном соответствуют 21,64 

в) Частично соответствуют 18,27 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,73 

Какое количество выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

  

а) Ни одного 0,58 

б) От 1 до 5 72,96 

в) От 6 до 10 11,05 

г) От 11 до 15 14,30 

д) Более 15 1,11 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников на работу? 

  

а) Намерены 100,00 

б) Нет 0,00 

в) Намерены, но при условии 0,00 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с  

образовательной организацией? 

  

а) Да, безусловно 100,00 

б) Да, ограниченно 0,00 

в) Нет 0,00 

г) Другое 0,00 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности  

организации (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, практических занятий, научных  

мероприятиях и др.) 

39,45 

б) Заключение соглашений о прохождении практики 56,89 

в) Проведение совместных мероприятий 0,91 

г) Организация стажировок обучающихся 0,64 

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации  2,11 

е) Другое 0,00 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 20,19 

б) Высокий уровень теоретической подготовки  1,75 

в) Высокий уровень практической подготовки  9,22 



г) Профессионализм 35,18 

д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в  

нестандартной ситуации  

0,00 

е) Высокий уровень производственной дисциплины  0,71 

ж) Желание выпускников работать  22,38 

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  10,57 

и) Другое  0,00 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Низкий уровень теоретической подготовки  19,20 

б) Недостаточный уровень практической подготовки  23,34 

в) Отсутствие желания работать  33,67 

г) Низкая производственная дисциплина 0,00 

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  23,79 

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0,00 

ж) Другое 0,00 

Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки  

выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов  

ответов) 

  

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  1,96 

б) Включение практикантов в производственный процесс 24,63 

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в  

организации (на предприятия), соответствующие  

направлению подготовки (специальности) 

19,49 

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей) 4,02 

д) Повышение профессионального уровня преподавательского  

состава  

29,92 

е) Улучшение материально-технической базы образовательной  

организации  

13,94 

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации  

профессорско-преподавательского состава  

4,81 

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями  

1,23 

и) Другое  0,00 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

  

а) Знания новейших технологий  12,21 

б) Знание законодательства  19,47 

в) Знание иностранного языка  0,00 

г) Умение проявлять инициативу на работе 32,62 

д) Умение применять инновации в своей работе  18,07 



е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  17,63 

ж) Другое 0,00 

Организации-работодатели: 

 ГУП «Топливно-энергетический комплекс Санкт-Петербурга» 

 АО Теплосеть Санкт-Петербурга 

ООО «Петербургтеплоэнерго»  

Направление подготовки (специальность): 15.03.02 Технологические машины и 

оборудование 

Профиль (специализация): Машины и оборудование лесного комплекса 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

  

а) да 31,28 

б) нет 68,72 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации в качестве их председателей? 

  

а) да 18,42 

б) нет 81,58 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  

а) да 100,00 

б) нет 0,00 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым образовательной организацией? 

  

а) да 0,00 

б) нет 100,00 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)  

выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого 

обучения? 

  

а) да 70,61 

б) нет 29,39 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при  

освоении образовательной программы, соответствуют  

профессиональным стандартам (при наличии)? 

  

а) Полностью соответствуют 58,65 

б) В основном соответствуют 31,82 

в) Частично соответствуют 9,53 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,00 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 69,26 



б) В основном соответствуют 16,30 

в) Частично соответствуют 13,95 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,49 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 52,57 

б) В основном соответствуют 30,68 

в) Частично соответствуют 2,87 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 13,88 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 62,54 

б) В основном соответствуют 25,68 

в) Частично соответствуют 8,90 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 2,88 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

командной работе и их лидерскими качествами? 

  

а) Полностью соответствуют 29,32 

б) В основном соответствуют 45,31 

в) Частично соответствуют 16,71 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 8,66 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

системному и критическому мышлению? 

  

а) Полностью соответствуют 44,39 

б) В основном соответствуют 28,20 

в) Частично соответствуют 15,64 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 11,77 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

разработке и реализации проектов? 

  

а) Полностью соответствуют 63,38 

б) В основном соответствуют 30,01 

в) Частично соответствуют 5,66 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,95 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к    



самоорганизации и саморазвитию? 

а) Полностью соответствуют 42,67 

б) В основном соответствуют 32,37 

в) Частично соответствуют 24,96 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,00 

Какое количество выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

  

а) Ни одного 1,59 

б) От 1 до 5 79,59 

в) От 6 до 10 7,34 

г) От 11 до 15 6,38 

д) Более 15 5,10 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников на работу? 

  

а) Намерены 83,29 

б) Нет 0,00 

в) Намерены, но при условии 16,71 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с  

образовательной организацией? 

  

а) Да, безусловно 99,02 

б) Да, ограниченно 0,98 

в) Нет 0,00 

г) Другое 0,00 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности  

организации (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, практических занятий, научных  

мероприятиях и др.) 

57,42 

б) Заключение соглашений о прохождении практики 36,46 

в) Проведение совместных мероприятий 2,38 

г) Организация стажировок обучающихся 1,69 

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации  2,05 

е) Другое 0,00 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 43,02 

б) Высокий уровень теоретической подготовки  6,82 



в) Высокий уровень практической подготовки  15,37 

г) Профессионализм 14,98 

д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в  

нестандартной ситуации  

0,00 

е) Высокий уровень производственной дисциплины  0,00 

ж) Желание выпускников работать  18,25 

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  1,56 

и) Другое  0,00 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Низкий уровень теоретической подготовки  19,80 

б) Недостаточный уровень практической подготовки  14,96 

в) Отсутствие желания работать  42,49 

г) Низкая производственная дисциплина 1,96 

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  20,79 

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0,00 

ж) Другое 0,00 

Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки  

выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов  

ответов) 

  

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  0,99 

б) Включение практикантов в производственный процесс 25,13 

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в  

организации (на предприятия), соответствующие  

направлению подготовки (специальности) 

17,31 

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей) 4,02 

д) Повышение профессионального уровня преподавательского  

состава  

30,50 

е) Улучшение материально-технической базы образовательной  

организации  

20,80 

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации  

профессорско-преподавательского состава  

0,00 

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями  

1,25 

и) Другое  0,00 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

  

а) Знания новейших технологий  10,13 

б) Знание законодательства  25,97 

в) Знание иностранного языка  1,00 

г) Умение проявлять инициативу на работе 24,84 



д) Умение применять инновации в своей работе  24,01 

е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  14,05 

ж) Другое 0,00 

Организации-работодатели: 

 ООО Транслес 

 АО Подъемные машины  

Направление подготовки (специальность): 18.03.01 Химическая технология 

Профиль (специализация): Технология химической переработки биомассы дерева 

(Технология химической переработки древесины) 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

  

а) да 26,78 

б) нет 73,22 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации в качестве их председателей? 

  

а) да 16,42 

б) нет 83,58 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  

а) да 100,00 

б) нет 0,00 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым образовательной организацией? 

  

а) да 0,00 

б) нет 100,00 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)  

выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого 

обучения? 

  

а) да 79,61 

б) нет 20,39 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при  

освоении образовательной программы, соответствуют  

профессиональным стандартам (при наличии)? 

  

а) Полностью соответствуют 67,34 

б) В основном соответствуют 20,71 

в) Частично соответствуют 11,21 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,74 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 59,86 



б) В основном соответствуют 19,58 

в) Частично соответствуют 17,10 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 3,46 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 69,09 

б) В основном соответствуют 25,56 

в) Частично соответствуют 3,82 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,53 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 65,53 

б) В основном соответствуют 15,13 

в) Частично соответствуют 8,50 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 10,84 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

командной работе и их лидерскими качествами? 

  

а) Полностью соответствуют 21,95 

б) В основном соответствуют 46,49 

в) Частично соответствуют 30,98 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,58 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

системному и критическому мышлению? 

  

а) Полностью соответствуют 46,81 

б) В основном соответствуют 31,55 

в) Частично соответствуют 14,03 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 7,61 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

разработке и реализации проектов? 

  

а) Полностью соответствуют 72,55 

б) В основном соответствуют 19,12 

в) Частично соответствуют 6,36 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,97 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к    



самоорганизации и саморазвитию? 

а) Полностью соответствуют 50,04 

б) В основном соответствуют 31,06 

в) Частично соответствуют 18,90 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,00 

Какое количество выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

  

а) Ни одного 1,60 

б) От 1 до 5 68,52 

в) От 6 до 10 18,45 

г) От 11 до 15 7,29 

д) Более 15 4,14 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников на работу? 

  

а) Намерены 79,71 

б) Нет 0,00 

в) Намерены, но при условии 20,29 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с  

образовательной организацией? 

  

а) Да, безусловно 98,07 

б) Да, ограниченно 1,93 

в) Нет 0,00 

г) Другое 0,00 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности  

организации (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, практических занятий, научных  

мероприятиях и др.) 

41,32 

б) Заключение соглашений о прохождении практики 48,48 

в) Проведение совместных мероприятий 8,15 

г) Организация стажировок обучающихся 0,00 

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации  2,05 

е) Другое 0,00 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 38,24 

б) Высокий уровень теоретической подготовки  12,52 



в) Высокий уровень практической подготовки  17,39 

г) Профессионализм 21,26 

д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в  

нестандартной ситуации  

0,00 

е) Высокий уровень производственной дисциплины  0,74 

ж) Желание выпускников работать  9,28 

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  0,57 

и) Другое  0,00 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Низкий уровень теоретической подготовки  11,62 

б) Недостаточный уровень практической подготовки  25,11 

в) Отсутствие желания работать  22,64 

г) Низкая производственная дисциплина 3,84 

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  36,79 

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0,00 

ж) Другое 0,00 

Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки  

выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов  

ответов) 

  

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  0,98 

б) Включение практикантов в производственный процесс 29,48 

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в  

организации (на предприятия), соответствующие  

направлению подготовки (специальности) 

28,62 

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей) 0,92 

д) Повышение профессионального уровня преподавательского  

состава  

15,48 

е) Улучшение материально-технической базы образовательной  

организации  

20,36 

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации  

профессорско-преподавательского состава  

2,89 

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями  

1,27 

и) Другое  0,00 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

  

а) Знания новейших технологий  12,07 

б) Знание законодательства  17,33 

в) Знание иностранного языка  0,00 

г) Умение проявлять инициативу на работе 26,60 



д) Умение применять инновации в своей работе  27,97 

е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  16,03 

ж) Другое 0,00 

Организации-работодатели: 

 ООО Завод слоистых пластиков 

 ООО Сухонский КБК  

Направление подготовки (специальность): 18.03.02 Энерго- и ресурсосберегающие 

процессы в химической технологии, нефтехимии и биотехнологии 

Профиль (специализация): Энерго- и ресурсосберегающие процессы в биотехнологии 

и химической переработке растительной биомассы (Энерго- и ресурсосберегающие 

процессы в технологии химической переработки древесины)  

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

  

а) да 23,72 

б) нет 76,28 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации в качестве их председателей? 

  

а) да 12,42 

б) нет 87,58 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  

а) да 100,00 

б) нет 0,00 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым образовательной организацией? 

  

а) да 0,00 

б) нет 100,00 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)  

выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого 

обучения? 

  

а) да 70,61 

б) нет 29,39 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при  

освоении образовательной программы, соответствуют  

профессиональным стандартам (при наличии)? 

  

а) Полностью соответствуют 54,95 

б) В основном соответствуют 33,84 

в) Частично соответствуют 11,21 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,00 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки   



выпускников? 

а) Полностью соответствуют 56,68 

б) В основном соответствуют 23,42 

в) Частично соответствуют 17,40 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 2,50 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 71,38 

б) В основном соответствуют 23,31 

в) Частично соответствуют 2,96 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 2,35 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 53,86 

б) В основном соответствуют 29,72 

в) Частично соответствуют 11,66 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 4,76 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

командной работе и их лидерскими качествами? 

  

а) Полностью соответствуют 28,01 

б) В основном соответствуют 47,90 

в) Частично соответствуют 20,54 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 3,55 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

системному и критическому мышлению? 

  

а) Полностью соответствуют 51,25 

б) В основном соответствуют 28,49 

в) Частично соответствуют 14,49 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 5,77 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

разработке и реализации проектов? 

  

а) Полностью соответствуют 73,53 

б) В основном соответствуют 19,72 

в) Частично соответствуют 5,77 

г) Полностью не соответствуют 0,00 



д) Затрудняюсь ответить 0,98 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к  

самоорганизации и саморазвитию? 

  

а) Полностью соответствуют 37,93 

б) В основном соответствуют 34,39 

в) Частично соответствуют 27,68 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,00 

Какое количество выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

  

а) Ни одного 2,60 

б) От 1 до 5 72,53 

в) От 6 до 10 17,44 

г) От 11 до 15 3,41 

д) Более 15 4,02 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников на работу? 

  

а) Намерены 93,27 

б) Нет 0,00 

в) Намерены, но при условии 6,73 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с  

образовательной организацией? 

  

а) Да, безусловно 99,99 

б) Да, ограниченно 0,01 

в) Нет 0,00 

г) Другое 0,00 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности  

организации (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, практических занятий, научных  

мероприятиях и др.) 

48,81 

б) Заключение соглашений о прохождении практики 43,03 

в) Проведение совместных мероприятий 4,50 

г) Организация стажировок обучающихся 3,57 

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации  0,09 

е) Другое 0,00 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 16,21 



б) Высокий уровень теоретической подготовки  19,57 

в) Высокий уровень практической подготовки  21,43 

г) Профессионализм 37,04 

д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в  

нестандартной ситуации  

0,00 

е) Высокий уровень производственной дисциплины  0,73 

ж) Желание выпускников работать  3,46 

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  1,56 

и) Другое  0,00 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Низкий уровень теоретической подготовки  16,09 

б) Недостаточный уровень практической подготовки  20,90 

в) Отсутствие желания работать  38,74 

г) Низкая производственная дисциплина 0,00 

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  24,27 

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0,00 

ж) Другое 0,00 

Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки  

выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов  

ответов) 

  

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  0,00 

б) Включение практикантов в производственный процесс 22,15 

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в  

организации (на предприятия), соответствующие  

направлению подготовки (специальности) 

34,93 

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей) 0,00 

д) Повышение профессионального уровня преподавательского  

состава  

19,66 

е) Улучшение материально-технической базы образовательной  

организации  

19,18 

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации  

профессорско-преподавательского состава  

2,83 

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями  

1,25 

и) Другое  0,00 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

  

а) Знания новейших технологий  16,06 

б) Знание законодательства  19,17 

в) Знание иностранного языка  0,00 



г) Умение проявлять инициативу на работе 23,04 

д) Умение применять инновации в своей работе  28,67 

е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  13,06 

ж) Другое 0,00 

Организации-работодатели: 

 ОА Бумажная фабрика Коммунар 

 ООО "Кристацелл"  

Направление подготовки (специальность): 20.03.01 Техносферная безопасность 

Профиль (специализация): Безопасность и охрана труда 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

  

а) да 24,80 

б) нет 75,20 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации в качестве их председателей? 

  

а) да 17,42 

б) нет 82,58 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  

а) да 100,00 

б) нет 0,00 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым образовательной организацией? 

  

а) да 0,00 

б) нет 100,00 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)  

выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого 

обучения? 

  

а) да 73,61 

б) нет 26,39 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при  

освоении образовательной программы, соответствуют  

профессиональным стандартам (при наличии)? 

  

а) Полностью соответствуют 48,86 

б) В основном соответствуют 32,83 

в) Частично соответствуют 17,62 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,69 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников? 

  



а) Полностью соответствуют 60,87 

б) В основном соответствуют 19,78 

в) Частично соответствуют 17,81 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,54 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 72,37 

б) В основном соответствуют 19,88 

в) Частично соответствуют 2,93 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 4,82 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 75,63 

б) В основном соответствуют 16,75 

в) Частично соответствуют 6,78 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,84 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

командной работе и их лидерскими качествами? 

  

а) Полностью соответствуют 26,26 

б) В основном соответствуют 39,82 

в) Частично соответствуют 29,30 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 4,62 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

системному и критическому мышлению? 

  

а) Полностью соответствуют 57,37 

б) В основном соответствуют 26,91 

в) Частично соответствуют 13,01 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 2,71 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

разработке и реализации проектов? 

  

а) Полностью соответствуют 71,27 

б) В основном соответствуют 23,82 

в) Частично соответствуют 4,91 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,00 



Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к  

самоорганизации и саморазвитию? 

  

а) Полностью соответствуют 40,35 

б) В основном соответствуют 31,44 

в) Частично соответствуют 28,21 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,00 

Какое количество выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

  

а) Ни одного 7,72 

б) От 1 до 5 70,24 

в) От 6 до 10 17,44 

г) От 11 до 15 2,48 

д) Более 15 2,12 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников на работу? 

  

а) Намерены 81,49 

б) Нет 0,00 

в) Намерены, но при условии 18,51 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с  

образовательной организацией? 

  

а) Да, безусловно 100,00 

б) Да, ограниченно 0,00 

в) Нет 0,00 

г) Другое 0,00 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности  

организации (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, практических занятий, научных  

мероприятиях и др.) 

56,69 

б) Заключение соглашений о прохождении практики 37,83 

в) Проведение совместных мероприятий 1,73 

г) Организация стажировок обучающихся 2,65 

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации  1,10 

е) Другое 0,00 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 4,88 

б) Высокий уровень теоретической подготовки  23,53 



в) Высокий уровень практической подготовки  10,32 

г) Профессионализм 10,82 

д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в  

нестандартной ситуации  

0,00 

е) Высокий уровень производственной дисциплины  0,89 

ж) Желание выпускников работать  23,25 

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  26,31 

и) Другое  0,00 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Низкий уровень теоретической подготовки  13,55 

б) Недостаточный уровень практической подготовки  22,88 

в) Отсутствие желания работать  28,52 

г) Низкая производственная дисциплина 1,92 

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  33,13 

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0,00 

ж) Другое 0,00 

Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки  

выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов  

ответов) 

  

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  1,01 

б) Включение практикантов в производственный процесс 37,52 

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в  

организации (на предприятия), соответствующие  

направлению подготовки (специальности) 

16,74 

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей) 0,94 

д) Повышение профессионального уровня преподавательского  

состава  

17,84 

е) Улучшение материально-технической базы образовательной  

организации  

24,72 

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации  

профессорско-преподавательского состава  

0,00 

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями  

1,23 

и) Другое  0,00 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

  

а) Знания новейших технологий  15,66 

б) Знание законодательства  25,49 

в) Знание иностранного языка  0,00 

г) Умение проявлять инициативу на работе 17,77 



д) Умение применять инновации в своей работе  23,25 

е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  17,83 

ж) Другое 0,00 

Организации-работодатели: 

 ООО «Охра Про» 

 ОАО «Фанпласт» 

 ООО «ПитерАвто»  

Направление подготовки (специальность): 21.03.02 Землеустройство и кадастры 

 Профиль (специализация): Земельный кадастр и кадастр недвижимости  

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

  

а) да 41,28 

б) нет 58,72 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации в качестве их председателей? 

  

а) да 12,42 

б) нет 87,58 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  

а) да 100,00 

б) нет 0,00 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым образовательной организацией? 

  

а) да 0,00 

б) нет 100,00 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)  

выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого 

обучения? 

  

а) да 75,61 

б) нет 24,39 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при  

освоении образовательной программы, соответствуют  

профессиональным стандартам (при наличии)? 

  

а) Полностью соответствуют 57,64 

б) В основном соответствуют 26,77 

в) Частично соответствуют 15,59 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,00 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 64,91 



б) В основном соответствуют 19,78 

в) Частично соответствуют 14,83 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,48 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 66,74 

б) В основном соответствуют 26,08 

в) Частично соответствуют 4,80 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 2,38 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 57,02 

б) В основном соответствуют 28,99 

в) Частично соответствуют 10,15 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 3,84 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

командной работе и их лидерскими качествами? 

  

а) Полностью соответствуют 18,52 

б) В основном соответствуют 56,43 

в) Частично соответствуют 24,47 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,58 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

системному и критическому мышлению? 

  

а) Полностью соответствуют 42,45 

б) В основном соответствуют 42,47 

в) Частично соответствуют 15,08 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,00 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

разработке и реализации проектов? 

  

а) Полностью соответствуют 71,98 

б) В основном соответствуют 23,56 

в) Частично соответствуют 4,46 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,00 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к    



самоорганизации и саморазвитию? 

а) Полностью соответствуют 48,74 

б) В основном соответствуют 25,30 

в) Частично соответствуют 24,21 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,75 

Какое количество выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

  

а) Ни одного 6,58 

б) От 1 до 5 77,40 

в) От 6 до 10 4,35 

г) От 11 до 15 11,57 

д) Более 15 0,10 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников на работу? 

  

а) Намерены 96,42 

б) Нет 0,00 

в) Намерены, но при условии 3,58 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с  

образовательной организацией? 

  

а) Да, безусловно 99,05 

б) Да, ограниченно 0,95 

в) Нет 0,00 

г) Другое 0,00 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности  

организации (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, практических занятий, научных  

мероприятиях и др.) 

34,15 

б) Заключение соглашений о прохождении практики 56,32 

в) Проведение совместных мероприятий 6,84 

г) Организация стажировок обучающихся 0,64 

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации  2,05 

е) Другое 0,00 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 18,20 

б) Высокий уровень теоретической подготовки  9,85 



в) Высокий уровень практической подготовки  30,82 

г) Профессионализм 33,47 

д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в  

нестандартной ситуации  

0,00 

е) Высокий уровень производственной дисциплины  0,00 

ж) Желание выпускников работать  5,09 

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  2,57 

и) Другое  0,00 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Низкий уровень теоретической подготовки  20,46 

б) Недостаточный уровень практической подготовки  17,75 

в) Отсутствие желания работать  41,00 

г) Низкая производственная дисциплина 0,00 

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  20,79 

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0,00 

ж) Другое 0,00 

Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки  

выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов  

ответов) 

  

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  0,98 

б) Включение практикантов в производственный процесс 10,58 

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в  

организации (на предприятия), соответствующие  

направлению подготовки (специальности) 

24,66 

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей) 0,00 

д) Повышение профессионального уровня преподавательского  

состава  

40,35 

е) Улучшение материально-технической базы образовательной  

организации  

20,54 

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации  

профессорско-преподавательского состава  

2,89 

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями  

0,00 

и) Другое  0,00 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

  

а) Знания новейших технологий  16,23 

б) Знание законодательства  29,97 

в) Знание иностранного языка  1,25 

г) Умение проявлять инициативу на работе 19,79 



д) Умение применять инновации в своей работе  16,41 

е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  16,35 

ж) Другое 0,00 

Организации-работодатели: 

 Росреестр по Ленинградской области 

 ООО "Лесные линии" 

 ООО КадастрПрофи  

Направление подготовки (специальность): 23.03.01 Технология транспортных 

процессов 

Профиль (специализация): Организация перевозок и управление на промышленном 

транспорте 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

  

а) да 41,46 

б) нет 58,54 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации в качестве их председателей? 

  

а) да 12,42 

б) нет 87,58 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  

а) да 100,00 

б) нет 0,00 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым образовательной организацией? 

  

а) да 0,00 

б) нет 100,00 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)  

выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого 

обучения? 

  

а) да 79,61 

б) нет 20,39 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при  

освоении образовательной программы, соответствуют  

профессиональным стандартам (при наличии)? 

  

а) Полностью соответствуют 63,06 

б) В основном соответствуют 21,28 

в) Частично соответствуют 14,92 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,74 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки   



выпускников? 

а) Полностью соответствуют 56,83 

б) В основном соответствуют 20,78 

в) Частично соответствуют 19,45 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 2,94 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 44,65 

б) В основном соответствуют 31,70 

в) Частично соответствуют 4,95 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 18,70 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 66,20 

б) В основном соответствуют 19,24 

в) Частично соответствуют 12,73 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,83 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

командной работе и их лидерскими качествами? 

  

а) Полностью соответствуют 30,08 

б) В основном соответствуют 43,00 

в) Частично соответствуют 26,34 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,58 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

системному и критическому мышлению? 

  

а) Полностью соответствуют 37,27 

б) В основном соответствуют 42,47 

в) Частично соответствуют 13,49 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 6,77 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

разработке и реализации проектов? 

  

а) Полностью соответствуют 72,26 

б) В основном соответствуют 24,07 

в) Частично соответствуют 3,67 

г) Полностью не соответствуют 0,00 



д) Затрудняюсь ответить 0,00 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к  

самоорганизации и саморазвитию? 

  

а) Полностью соответствуют 36,59 

б) В основном соответствуют 33,73 

в) Частично соответствуют 25,67 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 4,01 

Какое количество выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

  

а) Ни одного 3,61 

б) От 1 до 5 69,89 

в) От 6 до 10 14,97 

г) От 11 до 15 0,43 

д) Более 15 11,10 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников на работу? 

  

а) Намерены 94,29 

б) Нет 0,00 

в) Намерены, но при условии 5,71 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с  

образовательной организацией? 

  

а) Да, безусловно 100,00 

б) Да, ограниченно 0,00 

в) Нет 0,00 

г) Другое 0,00 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности  

организации (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, практических занятий, научных  

мероприятиях и др.) 

52,32 

б) Заключение соглашений о прохождении практики 39,66 

в) Проведение совместных мероприятий 4,30 

г) Организация стажировок обучающихся 1,61 

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации  2,11 

е) Другое 0,00 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 22,06 



б) Высокий уровень теоретической подготовки  1,77 

в) Высокий уровень практической подготовки  19,82 

г) Профессионализм 15,82 

д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в  

нестандартной ситуации  

0,00 

е) Высокий уровень производственной дисциплины  0,92 

ж) Желание выпускников работать  18,84 

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  20,77 

и) Другое  0,00 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Низкий уровень теоретической подготовки  16,49 

б) Недостаточный уровень практической подготовки  15,41 

в) Отсутствие желания работать  27,73 

г) Низкая производственная дисциплина 0,00 

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  40,37 

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0,00 

ж) Другое 0,00 

Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки  

выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов  

ответов) 

  

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  1,98 

б) Включение практикантов в производственный процесс 15,74 

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в  

организации (на предприятия), соответствующие  

направлению подготовки (специальности) 

33,93 

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей) 0,92 

д) Повышение профессионального уровня преподавательского  

состава  

26,84 

е) Улучшение материально-технической базы образовательной  

организации  

14,42 

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации  

профессорско-преподавательского состава  

3,82 

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями  

2,35 

и) Другое  0,00 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

  

а) Знания новейших технологий  15,67 

б) Знание законодательства  29,57 

в) Знание иностранного языка  0,00 



г) Умение проявлять инициативу на работе 19,98 

д) Умение применять инновации в своей работе  23,48 

е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  11,30 

ж) Другое 0,00 

Организации-работодатели: 

 ООО Ленстройтранс 

 НАО "Свеза Усть-Ижора" 

 ПАО Сегежа Групп  

Направление подготовки (специальность): 23.03.03 Эксплуатация транспортно-

технологических машин и комплексов 

Профиль (специализация): Эксплуатация транспортно-технологических машин и 

комплексов 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

  

а) да 31,28 

б) нет 68,72 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации в качестве их председателей? 

  

а) да 20,42 

б) нет 79,58 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  

а) да 100,00 

б) нет 0,00 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым образовательной организацией? 

  

а) да 0,00 

б) нет 100,00 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)  

выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого 

обучения? 

  

а) да 74,61 

б) нет 25,39 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при  

освоении образовательной программы, соответствуют  

профессиональным стандартам (при наличии)? 

  

а) Полностью соответствуют 48,82 

б) В основном соответствуют 35,76 

в) Частично соответствуют 13,69 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,73 



Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 70,97 

б) В основном соответствуют 14,68 

в) Частично соответствуют 12,85 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,50 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 52,05 

б) В основном соответствуют 30,68 

в) Частично соответствуют 4,85 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 12,42 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 64,52 

б) В основном соответствуют 18,43 

в) Частично соответствуют 12,13 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 4,92 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

командной работе и их лидерскими качествами? 

  

а) Полностью соответствуют 31,72 

б) В основном соответствуют 35,08 

в) Частично соответствуют 30,66 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 2,54 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

системному и критическому мышлению? 

  

а) Полностью соответствуют 39,01 

б) В основном соответствуют 39,50 

в) Частично соответствуют 14,79 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 6,70 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

разработке и реализации проектов? 

  

а) Полностью соответствуют 65,65 

б) В основном соответствуют 29,32 

в) Частично соответствуют 4,07 



г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,96 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к  

самоорганизации и саморазвитию? 

  

а) Полностью соответствуют 37,52 

б) В основном соответствуют 29,62 

в) Частично соответствуют 30,03 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 2,83 

Какое количество выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

  

а) Ни одного 1,57 

б) От 1 до 5 86,61 

в) От 6 до 10 6,27 

г) От 11 до 15 2,51 

д) Более 15 3,04 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников на работу? 

  

а) Намерены 92,25 

б) Нет 0,00 

в) Намерены, но при условии 7,75 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с  

образовательной организацией? 

  

а) Да, безусловно 94,15 

б) Да, ограниченно 5,85 

в) Нет 0,00 

г) Другое 0,00 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности  

организации (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, практических занятий, научных  

мероприятиях и др.) 

55,36 

б) Заключение соглашений о прохождении практики 34,46 

в) Проведение совместных мероприятий 10,09 

г) Организация стажировок обучающихся 0,00 

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации  0,09 

е) Другое 0,00 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  



а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 32,93 

б) Высокий уровень теоретической подготовки  18,58 

в) Высокий уровень практической подготовки  21,01 

г) Профессионализм 25,82 

д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в  

нестандартной ситуации  

0,00 

е) Высокий уровень производственной дисциплины  0,00 

ж) Желание выпускников работать  1,09 

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  0,57 

и) Другое  0,00 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Низкий уровень теоретической подготовки  12,26 

б) Недостаточный уровень практической подготовки  17,28 

в) Отсутствие желания работать  37,08 

г) Низкая производственная дисциплина 1,92 

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  31,46 

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0,00 

ж) Другое 0,00 

Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки  

выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов  

ответов) 

  

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  1,01 

б) Включение практикантов в производственный процесс 20,28 

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в  

организации (на предприятия), соответствующие  

направлению подготовки (специальности) 

14,09 

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей) 2,94 

д) Повышение профессионального уровня преподавательского  

состава  

37,35 

е) Улучшение материально-технической базы образовательной  

организации  

19,52 

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации  

профессорско-преподавательского состава  

4,81 

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями  

0,00 

и) Другое  0,00 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

  

а) Знания новейших технологий  15,93 

б) Знание законодательства  22,43 



в) Знание иностранного языка  0,00 

г) Умение проявлять инициативу на работе 28,88 

д) Умение применять инновации в своей работе  21,46 

е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  11,30 

ж) Другое 0,00 

Организации-работодатели: 

 АО «Подъемные машины» 

 АО «Петербургский тракторный завод»  

Направление подготовки (специальность): 27.03.01 Стандартизация и метрология 

Профиль (специализация): Стандартизация, сертификация и системы качества 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

  

а) да 23,50 

б) нет 76,50 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации в качестве их председателей? 

  

а) да 19,42 

б) нет 80,58 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  

а) да 100,00 

б) нет 0,00 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым образовательной организацией? 

  

а) да 0,00 

б) нет 100,00 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)  

выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого 

обучения? 

  

а) да 74,61 

б) нет 25,39 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при  

освоении образовательной программы, соответствуют  

профессиональным стандартам (при наличии)? 

  

а) Полностью соответствуют 49,56 

б) В основном соответствуют 33,80 

в) Частично соответствуют 16,64 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,00 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки   



выпускников? 

а) Полностью соответствуют 60,64 

б) В основном соответствуют 23,74 

в) Частично соответствуют 15,10 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,52 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 63,71 

б) В основном соответствуют 18,89 

в) Частично соответствуют 4,85 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 12,55 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 71,59 

б) В основном соответствуют 17,43 

в) Частично соответствуют 7,08 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 3,90 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

командной работе и их лидерскими качествами? 

  

а) Полностью соответствуют 20,50 

б) В основном соответствуют 48,37 

в) Частично соответствуют 24,67 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 6,46 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

системному и критическому мышлению? 

  

а) Полностью соответствуют 43,27 

б) В основном соответствуют 29,60 

в) Частично соответствуют 12,51 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 14,62 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

разработке и реализации проектов? 

  

а) Полностью соответствуют 76,76 

б) В основном соответствуют 18,70 

в) Частично соответствуют 3,56 

г) Полностью не соответствуют 0,00 



д) Затрудняюсь ответить 0,98 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к  

самоорганизации и саморазвитию? 

  

а) Полностью соответствуют 43,88 

б) В основном соответствуют 33,06 

в) Частично соответствуют 22,29 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,77 

Какое количество выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

  

а) Ни одного 1,56 

б) От 1 до 5 76,30 

в) От 6 до 10 3,33 

г) От 11 до 15 11,57 

д) Более 15 7,24 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников на работу? 

  

а) Намерены 92,65 

б) Нет 0,00 

в) Намерены, но при условии 7,35 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с  

образовательной организацией? 

  

а) Да, безусловно 96,05 

б) Да, ограниченно 3,95 

в) Нет 0,00 

г) Другое 0,00 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности  

организации (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, практических занятий, научных  

мероприятиях и др.) 

50,50 

б) Заключение соглашений о прохождении практики 44,46 

в) Проведение совместных мероприятий 2,01 

г) Организация стажировок обучающихся 0,00 

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации  3,03 

е) Другое 0,00 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 37,30 



б) Высокий уровень теоретической подготовки  10,66 

в) Высокий уровень практической подготовки  10,12 

г) Профессионализм 16,46 

д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в  

нестандартной ситуации  

0,00 

е) Высокий уровень производственной дисциплины  0,00 

ж) Желание выпускников работать  23,88 

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  1,58 

и) Другое  0,00 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Низкий уровень теоретической подготовки  18,32 

б) Недостаточный уровень практической подготовки  17,75 

в) Отсутствие желания работать  29,64 

г) Низкая производственная дисциплина 2,86 

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  31,43 

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0,00 

ж) Другое 0,00 

Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки  

выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов  

ответов) 

  

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  0,00 

б) Включение практикантов в производственный процесс 10,83 

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в  

организации (на предприятия), соответствующие  

направлению подготовки (специальности) 

25,37 

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей) 1,96 

д) Повышение профессионального уровня преподавательского  

состава  

28,07 

е) Улучшение материально-технической базы образовательной  

организации  

27,68 

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации  

профессорско-преподавательского состава  

3,78 

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями  

2,31 

и) Другое  0,00 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

  

а) Знания новейших технологий  13,48 

б) Знание законодательства  19,17 

в) Знание иностранного языка  0,00 



г) Умение проявлять инициативу на работе 26,34 

д) Умение применять инновации в своей работе  23,48 

е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  17,53 

ж) Другое 0,00 

Организации-работодатели: 

 Ассоциация по сертификации Русский регистр  

 ООО «Теккноу»  

Направление подготовки (специальность): 27.03.04 Управление в технических 

системах 

Профиль (специализация): Управление в социально-технических системах 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

  

а) да 26,03 

б) нет 73,97 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации в качестве их председателей? 

  

а) да 12,42 

б) нет 87,58 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  

а) да 100,00 

б) нет 0,00 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым образовательной организацией? 

  

а) да 0,00 

б) нет 100,00 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)  

выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого 

обучения? 

  

а) да 74,61 

б) нет 25,39 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при  

освоении образовательной программы, соответствуют  

профессиональным стандартам (при наличии)? 

  

а) Полностью соответствуют 54,79 

б) В основном соответствуют 31,84 

в) Частично соответствуют 12,64 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,73 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников? 

  



а) Полностью соответствуют 57,67 

б) В основном соответствуют 17,80 

в) Частично соответствуют 22,06 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 2,47 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 71,79 

б) В основном соответствуют 18,44 

в) Частично соответствуют 5,00 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 4,77 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 70,58 

б) В основном соответствуют 16,43 

в) Частично соответствуют 9,12 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 3,87 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

командной работе и их лидерскими качествами? 

  

а) Полностью соответствуют 19,51 

б) В основном соответствуют 54,43 

в) Частично соответствуют 19,60 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 6,46 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

системному и критическому мышлению? 

  

а) Полностью соответствуют 38,89 

б) В основном соответствуют 36,65 

в) Частично соответствуют 11,82 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 12,64 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

разработке и реализации проектов? 

  

а) Полностью соответствуют 71,01 

б) В основном соответствуют 25,32 

в) Частично соответствуют 2,71 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,96 



Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к  

самоорганизации и саморазвитию? 

  

а) Полностью соответствуют 54,66 

б) В основном соответствуют 20,86 

в) Частично соответствуют 23,71 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,77 

Какое количество выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

  

а) Ни одного 1,58 

б) От 1 до 5 76,69 

в) От 6 до 10 5,27 

г) От 11 до 15 7,45 

д) Более 15 9,01 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников на работу? 

  

а) Намерены 73,19 

б) Нет 0,00 

в) Намерены, но при условии 26,81 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с  

образовательной организацией? 

  

а) Да, безусловно 96,09 

б) Да, ограниченно 3,91 

в) Нет 0,00 

г) Другое 0,00 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности  

организации (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, практических занятий, научных  

мероприятиях и др.) 

53,31 

б) Заключение соглашений о прохождении практики 42,60 

в) Проведение совместных мероприятий 1,38 

г) Организация стажировок обучающихся 0,66 

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации  2,05 

е) Другое 0,00 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 2,28 

б) Высокий уровень теоретической подготовки  22,32 



в) Высокий уровень практической подготовки  0,22 

г) Профессионализм 35,08 

д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в  

нестандартной ситуации  

0,00 

е) Высокий уровень производственной дисциплины  0,00 

ж) Желание выпускников работать  23,85 

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  16,25 

и) Другое  0,00 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Низкий уровень теоретической подготовки  14,99 

б) Недостаточный уровень практической подготовки  20,90 

в) Отсутствие желания работать  34,41 

г) Низкая производственная дисциплина 0,91 

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  28,79 

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0,00 

ж) Другое 0,00 

Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки  

выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов  

ответов) 

  

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  2,04 

б) Включение практикантов в производственный процесс 24,22 

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в  

организации (на предприятия), соответствующие  

направлению подготовки (специальности) 

23,43 

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей) 0,00 

д) Повышение профессионального уровня преподавательского  

состава  

13,02 

е) Улучшение материально-технической базы образовательной  

организации  

33,18 

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации  

профессорско-преподавательского состава  

1,84 

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями  

2,27 

и) Другое  0,00 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

  

а) Знания новейших технологий  15,48 

б) Знание законодательства  22,43 

в) Знание иностранного языка  0,00 

г) Умение проявлять инициативу на работе 23,14 



д) Умение применять инновации в своей работе  25,50 

е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  13,45 

ж) Другое 0,00 

Организации-работодатели: 

 ООО "Сбер Корус Консалтинг СНГ" 

 ООО "Кинетик"  

Направление подготовки (специальность): 35.03.01 Лесное дело 

Профиль (специализация): Лесное хозяйство 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

  

а) да 36,92 

б) нет 63,08 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации в качестве их председателей? 

  

а) да 12,42 

б) нет 87,58 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  

а) да 100,00 

б) нет 0,00 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым образовательной организацией? 

  

а) да 0,00 

б) нет 100,00 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)  

выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого 

обучения? 

  

а) да 73,61 

б) нет 26,39 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при  

освоении образовательной программы, соответствуют  

профессиональным стандартам (при наличии)? 

  

а) Полностью соответствуют 46,24 

б) В основном соответствуют 36,74 

в) Частично соответствуют 16,28 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,74 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 60,64 



б) В основном соответствуют 26,21 

в) Частично соответствуют 13,15 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,00 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 71,47 

б) В основном соответствуют 19,46 

в) Частично соответствуют 3,86 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 5,21 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 54,70 

б) В основном соответствуют 30,01 

в) Частично соответствуют 11,51 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 3,78 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

командной работе и их лидерскими качествами? 

  

а) Полностью соответствуют 27,28 

б) В основном соответствуют 43,99 

в) Частично соответствуют 25,12 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 3,61 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

системному и критическому мышлению? 

  

а) Полностью соответствуют 45,82 

б) В основном соответствуют 32,24 

в) Частично соответствуют 12,99 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 8,95 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

разработке и реализации проектов? 

  

а) Полностью соответствуют 67,65 

б) В основном соответствуют 26,86 

в) Частично соответствуют 3,50 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,99 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к    



самоорганизации и саморазвитию? 

а) Полностью соответствуют 35,13 

б) В основном соответствуют 35,06 

в) Частично соответствуют 24,94 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 4,87 

Какое количество выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

  

а) Ни одного 3,55 

б) От 1 до 5 84,63 

в) От 6 до 10 6,27 

г) От 11 до 15 5,45 

д) Более 15 0,10 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников на работу? 

  

а) Намерены 84,66 

б) Нет 0,00 

в) Намерены, но при условии 15,34 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с  

образовательной организацией? 

  

а) Да, безусловно 97,11 

б) Да, ограниченно 2,89 

в) Нет 0,00 

г) Другое 0,00 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности  

организации (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, практических занятий, научных  

мероприятиях и др.) 

39,24 

б) Заключение соглашений о прохождении практики 54,46 

в) Проведение совместных мероприятий 4,60 

г) Организация стажировок обучающихся 1,61 

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации  0,09 

е) Другое 0,00 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 9,17 

б) Высокий уровень теоретической подготовки  17,76 



в) Высокий уровень практической подготовки  29,51 

г) Профессионализм 26,82 

д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в  

нестандартной ситуации  

0,00 

е) Высокий уровень производственной дисциплины  0,92 

ж) Желание выпускников работать  0,40 

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  15,42 

и) Другое  0,00 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Низкий уровень теоретической подготовки  18,44 

б) Недостаточный уровень практической подготовки  23,87 

в) Отсутствие желания работать  31,46 

г) Низкая производственная дисциплина 1,96 

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  24,27 

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0,00 

ж) Другое 0,00 

Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки  

выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов  

ответов) 

  

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  2,04 

б) Включение практикантов в производственный процесс 16,98 

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в  

организации (на предприятия), соответствующие  

направлению подготовки (специальности) 

20,37 

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей) 3,00 

д) Повышение профессионального уровня преподавательского  

состава  

34,60 

е) Улучшение материально-технической базы образовательной  

организации  

18,50 

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации  

профессорско-преподавательского состава  

1,88 

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями  

2,63 

и) Другое  0,00 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

  

а) Знания новейших технологий  12,29 

б) Знание законодательства  24,97 

в) Знание иностранного языка  0,00 

г) Умение проявлять инициативу на работе 27,33 



д) Умение применять инновации в своей работе  19,06 

е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  16,35 

ж) Другое 0,00 

Организации-работодатели: 

 ООО "Тихвинский лес" 

 Департамент лесного хозяйства по СЗФО  

Направление подготовки (специальность): 35.03.02 Технология лесозаготовительных 

и деревоперерабатывающих производств 

Профиль (специализация): Лесоинженерное дело 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

  

а) да 33,92 

б) нет 66,08 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации в качестве их председателей? 

  

а) да 16,42 

б) нет 83,58 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  

а) да 100,00 

б) нет 0,00 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым образовательной организацией? 

  

а) да 0,00 

б) нет 100,00 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)  

выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого 

обучения? 

  

а) да 78,61 

б) нет 21,39 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при  

освоении образовательной программы, соответствуют  

профессиональным стандартам (при наличии)? 

  

а) Полностью соответствуют 52,81 

б) В основном соответствуют 28,21 

в) Частично соответствуют 18,27 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,71 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников? 

  



а) Полностью соответствуют 57,26 

б) В основном соответствуют 20,98 

в) Частично соответствуют 18,22 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 3,54 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 55,54 

б) В основном соответствуют 22,85 

в) Частично соответствуют 4,90 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 16,71 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 65,18 

б) В основном соответствуют 19,81 

в) Частично соответствуют 6,33 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 8,68 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

командной работе и их лидерскими качествами? 

  

а) Полностью соответствуют 27,28 

б) В основном соответствуют 53,43 

в) Частично соответствуют 18,71 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,58 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

системному и критическому мышлению? 

  

а) Полностью соответствуют 34,93 

б) В основном соответствуют 40,32 

в) Частично соответствуют 12,11 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 12,64 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

разработке и реализации проектов? 

  

а) Полностью соответствуют 63,20 

б) В основном соответствуют 34,00 

в) Частично соответствуют 2,80 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,00 



Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к  

самоорганизации и саморазвитию? 

  

а) Полностью соответствуют 41,78 

б) В основном соответствуют 25,56 

в) Частично соответствуют 31,90 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,76 

Какое количество выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

  

а) Ни одного 7,51 

б) От 1 до 5 82,79 

в) От 6 до 10 2,29 

г) От 11 до 15 6,31 

д) Более 15 1,10 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников на работу? 

  

а) Намерены 72,07 

б) Нет 0,00 

в) Намерены, но при условии 27,93 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с  

образовательной организацией? 

  

а) Да, безусловно 97,08 

б) Да, ограниченно 2,92 

в) Нет 0,00 

г) Другое 0,00 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности  

организации (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, практических занятий, научных  

мероприятиях и др.) 

53,85 

б) Заключение соглашений о прохождении практики 35,11 

в) Проведение совместных мероприятий 3,23 

г) Организация стажировок обучающихся 4,75 

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации  3,06 

е) Другое 0,00 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 24,49 

б) Высокий уровень теоретической подготовки  5,86 



в) Высокий уровень практической подготовки  0,22 

г) Профессионализм 33,12 

д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в  

нестандартной ситуации  

1,30 

е) Высокий уровень производственной дисциплины  0,00 

ж) Желание выпускников работать  17,44 

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  17,57 

и) Другое  0,00 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Низкий уровень теоретической подготовки  11,25 

б) Недостаточный уровень практической подготовки  19,71 

в) Отсутствие желания работать  29,36 

г) Низкая производственная дисциплина 2,89 

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  36,79 

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0,00 

ж) Другое 0,00 

Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки  

выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов  

ответов) 

  

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  0,00 

б) Включение практикантов в производственный процесс 24,47 

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в  

организации (на предприятия), соответствующие  

направлению подготовки (специальности) 

24,19 

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей) 2,91 

д) Повышение профессионального уровня преподавательского  

состава  

27,07 

е) Улучшение материально-технической базы образовательной  

организации  

13,18 

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации  

профессорско-преподавательского состава  

4,91 

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями  

3,27 

и) Другое  0,00 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

  

а) Знания новейших технологий  16,59 

б) Знание законодательства  25,43 

в) Знание иностранного языка  0,00 

г) Умение проявлять инициативу на работе 18,78 



д) Умение применять инновации в своей работе  18,61 

е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  20,59 

ж) Другое 0,00 

Организации-работодатели: 

 ГК Вологодские лесопромышленники 

 ОАО Лесплитинвест  

Направление подготовки (специальность): 35.03.02 Технология лесозаготовительных 

и деревоперерабатывающих производств 

Профиль (специализация): Технология деревообработки 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

  

а) да 30,57 

б) нет 69,43 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации в качестве их председателей? 

  

а) да 16,42 

б) нет 83,58 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  

а) да 100,00 

б) нет 0,00 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым образовательной организацией? 

  

а) да 0,00 

б) нет 100,00 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)  

выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого 

обучения? 

  

а) да 82,61 

б) нет 17,39 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при  

освоении образовательной программы, соответствуют  

профессиональным стандартам (при наличии)? 

  

а) Полностью соответствуют 47,38 

б) В основном соответствуют 35,50 

в) Частично соответствуют 15,39 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,73 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников? 

  



а) Полностью соответствуют 71,68 

б) В основном соответствуют 17,12 

в) Частично соответствуют 11,20 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,00 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 64,45 

б) В основном соответствуют 22,52 

в) Частично соответствуют 3,82 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 9,21 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 54,70 

б) В основном соответствуют 22,21 

в) Частично соответствуют 13,34 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 9,75 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

командной работе и их лидерскими качествами? 

  

а) Полностью соответствуют 15,89 

б) В основном соответствуют 58,43 

в) Частично соответствуют 22,07 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 3,61 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

системному и критическому мышлению? 

  

а) Полностью соответствуют 41,05 

б) В основном соответствуют 42,03 

в) Частично соответствуют 14,15 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 2,77 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

разработке и реализации проектов? 

  

а) Полностью соответствуют 76,98 

б) В основном соответствуют 19,32 

в) Частично соответствуют 3,70 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,00 



Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к  

самоорганизации и саморазвитию? 

  

а) Полностью соответствуют 44,22 

б) В основном соответствуют 21,26 

в) Частично соответствуют 29,65 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 4,87 

Какое количество выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

  

а) Ни одного 6,52 

б) От 1 до 5 73,54 

в) От 6 до 10 3,24 

г) От 11 до 15 14,60 

д) Более 15 2,10 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников на работу? 

  

а) Намерены 100,00 

б) Нет 0,00 

в) Намерены, но при условии 0,00 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с  

образовательной организацией? 

  

а) Да, безусловно 98,31 

б) Да, ограниченно 1,69 

в) Нет 0,00 

г) Другое 0,00 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности  

организации (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, практических занятий, научных  

мероприятиях и др.) 

43,95 

б) Заключение соглашений о прохождении практики 47,50 

в) Проведение совместных мероприятий 4,81 

г) Организация стажировок обучающихся 1,63 

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации  2,11 

е) Другое 0,00 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 22,98 

б) Высокий уровень теоретической подготовки  17,93 



в) Высокий уровень практической подготовки  9,22 

г) Профессионализм 32,82 

д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в  

нестандартной ситуации  

0,00 

е) Высокий уровень производственной дисциплины  0,89 

ж) Желание выпускников работать  12,65 

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  3,51 

и) Другое  0,00 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Низкий уровень теоретической подготовки  19,72 

б) Недостаточный уровень практической подготовки  23,57 

в) Отсутствие желания работать  27,60 

г) Низкая производственная дисциплина 1,90 

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  27,21 

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0,00 

ж) Другое 0,00 

Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки  

выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов  

ответов) 

  

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  2,04 

б) Включение практикантов в производственный процесс 23,27 

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в  

организации (на предприятия), соответствующие  

направлению подготовки (специальности) 

33,93 

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей) 1,90 

д) Повышение профессионального уровня преподавательского  

состава  

10,98 

е) Улучшение материально-технической базы образовательной  

организации  

25,64 

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации  

профессорско-преподавательского состава  

0,00 

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями  

2,24 

и) Другое  0,00 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

  

а) Знания новейших технологий  9,61 

б) Знание законодательства  25,70 

в) Знание иностранного языка  1,00 

г) Умение проявлять инициативу на работе 25,85 



д) Умение применять инновации в своей работе  21,81 

е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  16,03 

ж) Другое 0,00 

Организации-работодатели: 

 АО  Ладожский ДСК 

 ОАО "Фанпласт"  

 АО «С-ДОК»  

Направление подготовки (специальность): 35.03.02 Технология лесозаготовительных 

и деревоперерабатывающих производств 

Профиль (специализация): Организация и управление лесопромышленным 

производством 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

  

а) да 24,05 

б) нет 75,95 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации в качестве их председателей? 

  

а) да 19,42 

б) нет 80,58 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  

а) да 100,00 

б) нет 0,00 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым образовательной организацией? 

  

а) да 0,00 

б) нет 100,00 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)  

выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого 

обучения? 

  

а) да 70,61 

б) нет 29,39 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при  

освоении образовательной программы, соответствуют  

профессиональным стандартам (при наличии)? 

  

а) Полностью соответствуют 47,26 

б) В основном соответствуют 35,14 

в) Частично соответствуют 15,83 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,77 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки   



выпускников? 

а) Полностью соответствуют 60,46 

б) В основном соответствуют 17,98 

в) Частично соответствуют 19,09 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 2,47 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 56,17 

б) В основном соответствуют 21,50 

в) Частично соответствуют 4,90 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 17,43 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 66,86 

б) В основном соответствуют 19,81 

в) Частично соответствуют 8,41 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 4,92 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

командной работе и их лидерскими качествами? 

  

а) Полностью соответствуют 28,01 

б) В основном соответствуют 42,43 

в) Частично соответствуют 20,90 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 8,66 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

системному и критическому мышлению? 

  

а) Полностью соответствуют 36,55 

б) В основном соответствуют 38,11 

в) Частично соответствуют 12,31 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 13,03 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

разработке и реализации проектов? 

  

а) Полностью соответствуют 75,44 

б) В основном соответствуют 22,09 

в) Частично соответствуют 2,47 

г) Полностью не соответствуют 0,00 



д) Затрудняюсь ответить 0,00 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к  

самоорганизации и саморазвитию? 

  

а) Полностью соответствуют 32,10 

б) В основном соответствуют 38,80 

в) Частично соответствуют 27,31 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,79 

Какое количество выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

  

а) Ни одного 1,56 

б) От 1 до 5 82,70 

в) От 6 до 10 2,23 

г) От 11 до 15 4,50 

д) Более 15 9,01 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников на работу? 

  

а) Намерены 83,07 

б) Нет 0,00 

в) Намерены, но при условии 16,93 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с  

образовательной организацией? 

  

а) Да, безусловно 97,95 

б) Да, ограниченно 2,05 

в) Нет 0,00 

г) Другое 0,00 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности  

организации (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, практических занятий, научных  

мероприятиях и др.) 

38,61 

б) Заключение соглашений о прохождении практики 54,91 

в) Проведение совместных мероприятий 1,67 

г) Организация стажировок обучающихся 2,68 

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации  2,13 

е) Другое 0,00 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 18,05 



б) Высокий уровень теоретической подготовки  8,84 

в) Высокий уровень практической подготовки  5,27 

г) Профессионализм 22,82 

д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в  

нестандартной ситуации  

0,00 

е) Высокий уровень производственной дисциплины  0,89 

ж) Желание выпускников работать  26,90 

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  17,23 

и) Другое  0,00 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Низкий уровень теоретической подготовки  12,54 

б) Недостаточный уровень практической подготовки  15,95 

в) Отсутствие желания работать  34,08 

г) Низкая производственная дисциплина 1,92 

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  35,51 

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0,00 

ж) Другое 0,00 

Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки  

выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов  

ответов) 

  

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  0,00 

б) Включение практикантов в производственный процесс 24,65 

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в  

организации (на предприятия), соответствующие  

направлению подготовки (специальности) 

8,71 

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей) 3,90 

д) Повышение профессионального уровня преподавательского  

состава  

32,68 

е) Улучшение материально-технической базы образовательной  

организации  

27,92 

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации  

профессорско-преподавательского состава  

1,86 

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями  

0,28 

и) Другое  0,00 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

  

а) Знания новейших технологий  11,59 

б) Знание законодательства  23,97 

в) Знание иностранного языка  0,00 



г) Умение проявлять инициативу на работе 26,08 

д) Умение применять инновации в своей работе  23,02 

е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  15,34 

ж) Другое 0,00 

Организации-работодатели: 

 ООО «Стройдом» 

 ООО «Фрамер» 

 ООО «Хефель» 

 ОАО «Лесплитинвест»  

Направление подготовки (специальность): 35.03.10 Ландшафтная архитектура 

Профиль (специализация): Ландшафтная архитектура 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

  

а) да 39,02 

б) нет 60,98 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации в качестве их председателей? 

  

а) да 16,42 

б) нет 83,58 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  

а) да 100,00 

б) нет 0,00 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым образовательной организацией? 

  

а) да 0,00 

б) нет 100,00 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)  

выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого 

обучения? 

  

а) да 73,61 

б) нет 26,39 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при  

освоении образовательной программы, соответствуют  

профессиональным стандартам (при наличии)? 

  

а) Полностью соответствуют 51,34 

б) В основном соответствуют 37,12 

в) Частично соответствуют 10,79 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,75 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки   



выпускников? 

а) Полностью соответствуют 58,26 

б) В основном соответствуют 25,48 

в) Частично соответствуют 12,84 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 3,42 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 62,47 

б) В основном соответствуют 27,08 

в) Частично соответствуют 4,95 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 5,50 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 53,41 

б) В основном соответствуют 23,89 

в) Частично соответствуют 13,04 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 9,66 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

командной работе и их лидерскими качествами? 

  

а) Полностью соответствуют 28,72 

б) В основном соответствуют 50,93 

в) Частично соответствуют 17,79 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 2,56 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

системному и критическому мышлению? 

  

а) Полностью соответствуют 56,15 

б) В основном соответствуют 29,29 

в) Частично соответствуют 10,83 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 3,73 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

разработке и реализации проектов? 

  

а) Полностью соответствуют 68,33 

б) В основном соответствуют 28,90 

в) Частично соответствуют 0,82 

г) Полностью не соответствуют 0,00 



д) Затрудняюсь ответить 1,95 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к  

самоорганизации и саморазвитию? 

  

а) Полностью соответствуют 46,70 

б) В основном соответствуют 29,34 

в) Частично соответствуют 22,19 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,77 

Какое количество выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

  

а) Ни одного 3,52 

б) От 1 до 5 79,62 

в) От 6 до 10 3,27 

г) От 11 до 15 9,45 

д) Более 15 4,14 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников на работу? 

  

а) Намерены 73,19 

б) Нет 0,00 

в) Намерены, но при условии 26,81 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с  

образовательной организацией? 

  

а) Да, безусловно 99,05 

б) Да, ограниченно 0,95 

в) Нет 0,00 

г) Другое 0,00 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности  

организации (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, практических занятий, научных  

мероприятиях и др.) 

49,34 

б) Заключение соглашений о прохождении практики 44,02 

в) Проведение совместных мероприятий 1,95 

г) Организация стажировок обучающихся 3,61 

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации  1,08 

е) Другое 0,00 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 46,04 



б) Высокий уровень теоретической подготовки  13,63 

в) Высокий уровень практической подготовки  6,10 

г) Профессионализм 18,82 

д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в  

нестандартной ситуации  

0,00 

е) Высокий уровень производственной дисциплины  0,00 

ж) Желание выпускников работать  14,84 

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  0,57 

и) Другое  0,00 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Низкий уровень теоретической подготовки  10,46 

б) Недостаточный уровень практической подготовки  23,34 

в) Отсутствие желания работать  42,66 

г) Низкая производственная дисциплина 3,96 

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  19,58 

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0,00 

ж) Другое 0,00 

Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки  

выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов  

ответов) 

  

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  0,00 

б) Включение практикантов в производственный процесс 15,01 

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в  

организации (на предприятия), соответствующие  

направлению подготовки (специальности) 

22,68 

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей) 2,91 

д) Повышение профессионального уровня преподавательского  

состава  

38,22 

е) Улучшение материально-технической базы образовательной  

организации  

16,32 

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации  

профессорско-преподавательского состава  

4,86 

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями  

0,00 

и) Другое  0,00 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

  

а) Знания новейших технологий  16,62 

б) Знание законодательства  28,67 

в) Знание иностранного языка  0,00 



г) Умение проявлять инициативу на работе 19,79 

д) Умение применять инновации в своей работе  20,45 

е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  14,47 

ж) Другое 0,00 

Организации-работодатели: 

 АО СПП Центральное 

 ООО «Мика» 

 ООО «Принцип-НОВО» 

 ООО "ПЛК "ВертоградЪ"  

Направление подготовки (специальность): 38.03.01 Экономика 

Профиль (специализация): Экономика, учет и аудит в организации 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

  

а) да 43,28 

б) нет 56,72 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации в качестве их председателей? 

  

а) да 20,42 

б) нет 79,58 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  

а) да 100,00 

б) нет 0,00 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым образовательной организацией? 

  

а) да 0,00 

б) нет 100,00 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)  

выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого 

обучения? 

  

а) да 73,61 

б) нет 26,39 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при  

освоении образовательной программы, соответствуют  

профессиональным стандартам (при наличии)? 

  

а) Полностью соответствуют 44,34 

б) В основном соответствуют 41,32 

в) Частично соответствуют 12,63 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,71 



Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 73,72 

б) В основном соответствуют 15,16 

в) Частично соответствуют 11,12 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,00 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 64,45 

б) В основном соответствуют 22,85 

в) Частично соответствуют 2,84 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 9,86 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 59,86 

б) В основном соответствуют 16,27 

в) Частично соответствуют 14,21 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 9,66 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

командной работе и их лидерскими качествами? 

  

а) Полностью соответствуют 31,36 

б) В основном соответствуют 38,81 

в) Частично соответствуют 26,25 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 3,58 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

системному и критическому мышлению? 

  

а) Полностью соответствуют 37,99 

б) В основном соответствуют 35,27 

в) Частично соответствуют 11,29 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 15,45 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

разработке и реализации проектов? 

  

а) Полностью соответствуют 71,30 

б) В основном соответствуют 22,78 

в) Частично соответствуют 3,99 



г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,93 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к  

самоорганизации и саморазвитию? 

  

а) Полностью соответствуют 49,76 

б) В основном соответствуют 21,64 

в) Частично соответствуют 26,85 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,75 

Какое количество выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

  

а) Ни одного 0,58 

б) От 1 до 5 88,65 

в) От 6 до 10 4,23 

г) От 11 до 15 0,44 

д) Более 15 6,10 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников на работу? 

  

а) Намерены 89,61 

б) Нет 0,00 

в) Намерены, но при условии 10,39 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с  

образовательной организацией? 

  

а) Да, безусловно 99,05 

б) Да, ограниченно 0,95 

в) Нет 0,00 

г) Другое 0,00 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности  

организации (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, практических занятий, научных  

мероприятиях и др.) 

60,85 

б) Заключение соглашений о прохождении практики 31,15 

в) Проведение совместных мероприятий 6,24 

г) Организация стажировок обучающихся 0,65 

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации  1,11 

е) Другое 0,00 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  



а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 15,78 

б) Высокий уровень теоретической подготовки  8,92 

в) Высокий уровень практической подготовки  18,04 

г) Профессионализм 4,76 

д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в  

нестандартной ситуации  

1,00 

е) Высокий уровень производственной дисциплины  0,89 

ж) Желание выпускников работать  27,04 

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  23,57 

и) Другое  0,00 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Низкий уровень теоретической подготовки  17,46 

б) Недостаточный уровень практической подготовки  24,61 

в) Отсутствие желания работать  24,46 

г) Низкая производственная дисциплина 0,00 

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  33,47 

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0,00 

ж) Другое 0,00 

Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки  

выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов  

ответов) 

  

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  1,02 

б) Включение практикантов в производственный процесс 14,79 

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в  

организации (на предприятия), соответствующие  

направлению подготовки (специальности) 

30,27 

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей) 0,92 

д) Повышение профессионального уровня преподавательского  

состава  

17,98 

е) Улучшение материально-технической базы образовательной  

организации  

30,89 

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации  

профессорско-преподавательского состава  

2,86 

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями  

1,27 

и) Другое  0,00 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

  

а) Знания новейших технологий  14,60 

б) Знание законодательства  17,33 



в) Знание иностранного языка  0,00 

г) Умение проявлять инициативу на работе 26,34 

д) Умение применять инновации в своей работе  28,67 

е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  13,06 

ж) Другое 0,00 

Организации-работодатели: 

 Департамент лесного хозяйства по Северо-Западному Федеральному округу 

Комитет по природным ресурсам Ленинградской области  

Направление подготовки (специальность): 38.03.02 Менеджмент 

Профиль (специализация): Производственный менеджмент в лесном секторе 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

  

а) да 32,28 

б) нет 67,72 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации в качестве их председателей? 

  

а) да 15,42 

б) нет 84,58 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  

а) да 100,00 

б) нет 0,00 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым образовательной организацией? 

  

а) да 0,00 

б) нет 100,00 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)  

выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого 

обучения? 

  

а) да 78,61 

б) нет 21,39 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при  

освоении образовательной программы, соответствуют  

профессиональным стандартам (при наличии)? 

  

а) Полностью соответствуют 49,56 

б) В основном соответствуют 36,87 

в) Частично соответствуют 13,57 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,00 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки   



выпускников? 

а) Полностью соответствуют 54,14 

б) В основном соответствуют 28,54 

в) Частично соответствуют 16,82 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,50 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 70,39 

б) В основном соответствуют 20,28 

в) Частично соответствуют 2,87 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 6,46 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 66,17 

б) В основном соответствуют 16,11 

в) Частично соответствуют 9,74 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 7,98 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

командной работе и их лидерскими качествами? 

  

а) Полностью соответствуют 16,06 

б) В основном соответствуют 44,98 

в) Частично соответствуют 30,22 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 8,74 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

системному и критическому мышлению? 

  

а) Полностью соответствуют 47,17 

б) В основном соответствуют 36,28 

в) Частично соответствуют 9,92 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 6,63 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

разработке и реализации проектов? 

  

а) Полностью соответствуют 67,62 

б) В основном соответствуют 28,61 

в) Частично соответствуют 3,77 

г) Полностью не соответствуют 0,00 



д) Затрудняюсь ответить 0,00 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к  

самоорганизации и саморазвитию? 

  

а) Полностью соответствуют 48,78 

б) В основном соответствуют 24,82 

в) Частично соответствуют 24,65 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,75 

Какое количество выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

  

а) Ни одного 3,58 

б) От 1 до 5 72,56 

в) От 6 до 10 4,31 

г) От 11 до 15 11,45 

д) Более 15 8,10 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников на работу? 

  

а) Намерены 72,49 

б) Нет 0,00 

в) Намерены, но при условии 27,51 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с  

образовательной организацией? 

  

а) Да, безусловно 97,05 

б) Да, ограниченно 2,95 

в) Нет 0,00 

г) Другое 0,00 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности  

организации (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, практических занятий, научных  

мероприятиях и др.) 

31,85 

б) Заключение соглашений о прохождении практики 55,34 

в) Проведение совместных мероприятий 9,09 

г) Организация стажировок обучающихся 0,63 

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации  3,09 

е) Другое 0,00 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 18,74 



б) Высокий уровень теоретической подготовки  18,40 

в) Высокий уровень практической подготовки  0,22 

г) Профессионализм 31,82 

д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в  

нестандартной ситуации  

0,00 

е) Высокий уровень производственной дисциплины  0,00 

ж) Желание выпускников работать  8,83 

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  21,99 

и) Другое  0,00 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Низкий уровень теоретической подготовки  16,18 

б) Недостаточный уровень практической подготовки  17,45 

в) Отсутствие желания работать  24,60 

г) Низкая производственная дисциплина 2,98 

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  38,79 

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0,00 

ж) Другое 0,00 

Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки  

выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов  

ответов) 

  

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  1,96 

б) Включение практикантов в производственный процесс 20,01 

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в  

организации (на предприятия), соответствующие  

направлению подготовки (специальности) 

24,45 

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей) 2,91 

д) Повышение профессионального уровня преподавательского  

состава  

29,31 

е) Улучшение материально-технической базы образовательной  

организации  

18,50 

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации  

профессорско-преподавательского состава  

2,86 

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями  

0,00 

и) Другое  0,00 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

  

а) Знания новейших технологий  15,85 

б) Знание законодательства  31,29 

в) Знание иностранного языка  0,00 



г) Умение проявлять инициативу на работе 17,77 

д) Умение применять инновации в своей работе  25,00 

е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  10,09 

ж) Другое 0,00 

Организации-работодатели: 

  ООО "Техэксперт-Лайн" 

   ООО «Экспертно-Консалтинговая группа «МБ»»  

Направление подготовки (специальность): 54.03.01 Дизайн 

Профиль (специализация): Дизайн 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

  

а) да 31,66 

б) нет 68,34 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации в качестве их председателей? 

  

а) да 12,42 

б) нет 87,58 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  

а) да 100,00 

б) нет 0,00 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым образовательной организацией? 

  

а) да 0,00 

б) нет 100,00 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)  

выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого 

обучения? 

  

а) да 73,61 

б) нет 26,39 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при  

освоении образовательной программы, соответствуют  

профессиональным стандартам (при наличии)? 

  

а) Полностью соответствуют 59,14 

б) В основном соответствуют 27,22 

в) Частично соответствуют 11,93 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,71 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 67,57 



б) В основном соответствуют 14,68 

в) Частично соответствуют 15,19 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 2,56 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 72,63 

б) В основном соответствуют 17,90 

в) Частично соответствуют 2,87 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 6,60 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 71,59 

б) В основном соответствуют 15,28 

в) Частично соответствуют 7,24 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 5,89 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

командной работе и их лидерскими качествами? 

  

а) Полностью соответствуют 20,28 

б) В основном соответствуют 51,43 

в) Частично соответствуют 26,69 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,60 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

системному и критическому мышлению? 

  

а) Полностью соответствуют 51,77 

б) В основном соответствуют 38,11 

в) Частично соответствуют 9,36 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,76 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

разработке и реализации проектов? 

  

а) Полностью соответствуют 71,30 

б) В основном соответствуют 23,08 

в) Частично соответствуют 3,65 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,97 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к    



самоорганизации и саморазвитию? 

а) Полностью соответствуют 39,56 

б) В основном соответствуют 34,38 

в) Частично соответствуют 22,37 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 3,69 

Какое количество выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

  

а) Ни одного 5,68 

б) От 1 до 5 69,60 

в) От 6 до 10 12,15 

г) От 11 до 15 1,47 

д) Более 15 11,10 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников на работу? 

  

а) Намерены 99,45 

б) Нет 0,00 

в) Намерены, но при условии 0,55 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с  

образовательной организацией? 

  

а) Да, безусловно 100,00 

б) Да, ограниченно 0,00 

в) Нет 0,00 

г) Другое 0,00 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности  

организации (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, практических занятий, научных  

мероприятиях и др.) 

49,99 

б) Заключение соглашений о прохождении практики 42,88 

в) Проведение совместных мероприятий 7,04 

г) Организация стажировок обучающихся 0,00 

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации  0,09 

е) Другое 0,00 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 17,57 

б) Высокий уровень теоретической подготовки  8,92 



в) Высокий уровень практической подготовки  12,34 

г) Профессионализм 17,82 

д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в  

нестандартной ситуации  

0,00 

е) Высокий уровень производственной дисциплины  0,89 

ж) Желание выпускников работать  18,37 

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  24,09 

и) Другое  0,00 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Низкий уровень теоретической подготовки  12,17 

б) Недостаточный уровень практической подготовки  16,43 

в) Отсутствие желания работать  36,35 

г) Низкая производственная дисциплина 0,00 

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  35,05 

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0,00 

ж) Другое 0,00 

Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки  

выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов  

ответов) 

  

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  0,00 

б) Включение практикантов в производственный процесс 18,30 

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в  

организации (на предприятия), соответствующие  

направлению подготовки (специальности) 

33,57 

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей) 0,00 

д) Повышение профессионального уровня преподавательского  

состава  

35,49 

е) Улучшение материально-технической базы образовательной  

организации  

12,38 

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации  

профессорско-преподавательского состава  

0,00 

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями  

0,26 

и) Другое  0,00 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

  

а) Знания новейших технологий  16,41 

б) Знание законодательства  25,43 

в) Знание иностранного языка  0,00 

г) Умение проявлять инициативу на работе 20,60 



д) Умение применять инновации в своей работе  25,25 

е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  12,31 

ж) Другое 0,00 

Организации-работодатели: 

 ООО «ДОМСТРОЙ» 

 PR-агентство «Media WOOD»  

Направление подготовки (специальность): 09.04.02 Информационные системы и 

технологии 

Профиль (специализация): Инфокоммуникационные системы и современные Web 

технологии 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

  

а) да 26,28 

б) нет 73,72 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации в качестве их председателей? 

  

а) да 12,42 

б) нет 87,58 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  

а) да 100,00 

б) нет 0,00 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым образовательной организацией? 

  

а) да 0,00 

б) нет 100,00 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)  

выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого 

обучения? 

  

а) да 75,61 

б) нет 24,39 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при  

освоении образовательной программы, соответствуют  

профессиональным стандартам (при наличии)? 

  

а) Полностью соответствуют 54,34 

б) В основном соответствуют 33,84 

в) Частично соответствуют 11,10 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,72 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников? 

  



а) Полностью соответствуют 56,68 

б) В основном соответствуют 21,54 

в) Частично соответствуют 18,20 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 3,58 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 50,09 

б) В основном соответствуют 29,78 

в) Частично соответствуют 2,93 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 17,20 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 55,28 

б) В основном соответствуют 28,71 

в) Частично соответствуют 9,23 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 6,78 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

командной работе и их лидерскими качествами? 

  

а) Полностью соответствуют 30,40 

б) В основном соответствуют 35,71 

в) Частично соответствуют 32,30 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,59 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

системному и критическому мышлению? 

  

а) Полностью соответствуют 45,37 

б) В основном соответствуют 24,41 

в) Частично соответствуют 16,31 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 13,91 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

разработке и реализации проектов? 

  

а) Полностью соответствуют 66,35 

б) В основном соответствуют 27,32 

в) Частично соответствуют 5,38 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,95 



Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к  

самоорганизации и саморазвитию? 

  

а) Полностью соответствуют 45,55 

б) В основном соответствуют 37,69 

в) Частично соответствуют 16,76 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,00 

Какое количество выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

  

а) Ни одного 6,58 

б) От 1 до 5 71,50 

в) От 6 до 10 4,19 

г) От 11 до 15 8,54 

д) Более 15 9,19 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников на работу? 

  

а) Намерены 87,33 

б) Нет 0,00 

в) Намерены, но при условии 12,67 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с  

образовательной организацией? 

  

а) Да, безусловно 97,05 

б) Да, ограниченно 2,95 

в) Нет 0,00 

г) Другое 0,00 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности  

организации (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, практических занятий, научных  

мероприятиях и др.) 

51,36 

б) Заключение соглашений о прохождении практики 40,24 

в) Проведение совместных мероприятий 2,55 

г) Организация стажировок обучающихся 4,75 

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации  1,10 

е) Другое 0,00 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 35,88 

б) Высокий уровень теоретической подготовки  9,67 



в) Высокий уровень практической подготовки  9,04 

г) Профессионализм 2,82 

д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в  

нестандартной ситуации  

0,00 

е) Высокий уровень производственной дисциплины  0,00 

ж) Желание выпускников работать  17,78 

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  24,81 

и) Другое  0,00 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Низкий уровень теоретической подготовки  13,16 

б) Недостаточный уровень практической подготовки  24,11 

в) Отсутствие желания работать  30,48 

г) Низкая производственная дисциплина 3,88 

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  28,37 

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0,00 

ж) Другое 0,00 

Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки  

выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов  

ответов) 

  

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  2,02 

б) Включение практикантов в производственный процесс 19,46 

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в  

организации (на предприятия), соответствующие  

направлению подготовки (специальности) 

25,93 

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей) 3,90 

д) Повышение профессионального уровня преподавательского  

состава  

29,17 

е) Улучшение материально-технической базы образовательной  

организации  

19,52 

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации  

профессорско-преподавательского состава  

0,00 

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями  

0,00 

и) Другое  0,00 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

  

а) Знания новейших технологий  9,99 

б) Знание законодательства  21,74 

в) Знание иностранного языка  0,00 

г) Умение проявлять инициативу на работе 25,35 



д) Умение применять инновации в своей работе  24,73 

е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  18,19 

ж) Другое 0,00 

Организации-работодатели: 

 ЗАО "Институт телекоммуникаций" 

 ООО "Валком"  

Направление подготовки (специальность): 15.04.02 Технологические машины и 

оборудование 

Профиль (специализация): Машины и оборудование лесного комплекса 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

  

а) да 23,06 

б) нет 76,94 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации в качестве их председателей? 

  

а) да 21,42 

б) нет 78,58 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  

а) да 100,00 

б) нет 0,00 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым образовательной организацией? 

  

а) да 0,00 

б) нет 100,00 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)  

выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого 

обучения? 

  

а) да 75,61 

б) нет 24,39 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при  

освоении образовательной программы, соответствуют  

профессиональным стандартам (при наличии)? 

  

а) Полностью соответствуют 58,34 

б) В основном соответствуют 29,88 

в) Частично соответствуют 10,01 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,77 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 59,65 



б) В основном соответствуют 20,77 

в) Частично соответствуют 18,08 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,50 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 49,11 

б) В основном соответствуют 31,39 

в) Частично соответствуют 5,00 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 14,50 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 53,41 

б) В основном соответствуют 30,01 

в) Частично соответствуют 8,74 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 7,84 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

командной работе и их лидерскими качествами? 

  

а) Полностью соответствуют 26,16 

б) В основном соответствуют 40,83 

в) Частично соответствуют 28,35 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 4,66 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

системному и критическому мышлению? 

  

а) Полностью соответствуют 53,79 

б) В основном соответствуют 28,49 

в) Частично соответствуют 13,87 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 3,85 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

разработке и реализации проектов? 

  

а) Полностью соответствуют 69,69 

б) В основном соответствуют 27,04 

в) Частично соответствуют 2,29 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,98 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к    



самоорганизации и саморазвитию? 

а) Полностью соответствуют 46,01 

б) В основном соответствуют 27,32 

в) Частично соответствуют 26,67 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,00 

Какое количество выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

  

а) Ни одного 0,58 

б) От 1 до 5 78,26 

в) От 6 до 10 11,49 

г) От 11 до 15 1,49 

д) Более 15 8,18 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников на работу? 

  

а) Намерены 91,37 

б) Нет 0,00 

в) Намерены, но при условии 8,63 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с  

образовательной организацией? 

  

а) Да, безусловно 98,01 

б) Да, ограниченно 1,99 

в) Нет 0,00 

г) Другое 0,00 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности  

организации (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, практических занятий, научных  

мероприятиях и др.) 

38,85 

б) Заключение соглашений о прохождении практики 44,56 

в) Проведение совместных мероприятий 9,87 

г) Организация стажировок обучающихся 3,69 

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации  3,03 

е) Другое 0,00 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 15,55 

б) Высокий уровень теоретической подготовки  4,72 



в) Высокий уровень практической подготовки  20,80 

г) Профессионализм 10,70 

д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в  

нестандартной ситуации  

1,00 

е) Высокий уровень производственной дисциплины  0,93 

ж) Желание выпускников работать  29,73 

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  16,57 

и) Другое  0,00 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Низкий уровень теоретической подготовки  13,93 

б) Недостаточный уровень практической подготовки  15,41 

в) Отсутствие желания работать  30,29 

г) Низкая производственная дисциплина 0,00 

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  40,37 

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0,00 

ж) Другое 0,00 

Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки  

выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов  

ответов) 

  

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  0,00 

б) Включение практикантов в производственный процесс 31,35 

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в  

организации (на предприятия), соответствующие  

направлению подготовки (специальности) 

20,93 

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей) 3,90 

д) Повышение профессионального уровня преподавательского  

состава  

20,34 

е) Улучшение материально-технической базы образовательной  

организации  

21,37 

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации  

профессорско-преподавательского состава  

0,86 

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями  

1,25 

и) Другое  0,00 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

  

а) Знания новейших технологий  17,53 

б) Знание законодательства  25,49 

в) Знание иностранного языка  0,00 

г) Умение проявлять инициативу на работе 24,36 



д) Умение применять инновации в своей работе  18,43 

е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  14,19 

ж) Другое 0,00 

Организации-работодатели: 

 ООО Транслес 

 АО Подъемные машины  

Направление подготовки (специальность): 18.04.01 Химическая технология 

Профиль (специализация): Технологии химической и биохимической переработки 

биомассы дерева 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

  

а) да 37,91 

б) нет 62,09 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации в качестве их председателей? 

  

а) да 15,42 

б) нет 84,58 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  

а) да 100,00 

б) нет 0,00 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым образовательной организацией? 

  

а) да 0,00 

б) нет 100,00 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)  

выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого 

обучения? 

  

а) да 69,61 

б) нет 30,39 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при  

освоении образовательной программы, соответствуют  

профессиональным стандартам (при наличии)? 

  

а) Полностью соответствуют 44,89 

б) В основном соответствуют 40,30 

в) Частично соответствуют 14,08 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,73 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 56,38 



б) В основном соответствуют 22,42 

в) Частично соответствуют 19,74 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,46 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 67,09 

б) В основном соответствуют 22,62 

в) Частично соответствуют 3,94 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 6,35 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 56,27 

б) В основном соответствуют 22,65 

в) Частично соответствуют 13,31 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 7,77 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

командной работе и их лидерскими качествами? 

  

а) Полностью соответствуют 25,72 

б) В основном соответствуют 37,15 

в) Частично соответствуют 31,65 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 5,48 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

системному и критическому мышлению? 

  

а) Полностью соответствуют 43,84 

б) В основном соответствуют 33,91 

в) Частично соответствуют 10,48 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 11,77 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

разработке и реализации проектов? 

  

а) Полностью соответствуют 66,98 

б) В основном соответствуют 28,61 

в) Частично соответствуют 4,41 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,00 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к    



самоорганизации и саморазвитию? 

а) Полностью соответствуют 44,78 

б) В основном соответствуют 22,27 

в) Частично соответствуют 30,15 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 2,80 

Какое количество выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

  

а) Ни одного 2,60 

б) От 1 до 5 71,78 

в) От 6 до 10 10,27 

г) От 11 до 15 11,21 

д) Более 15 4,14 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников на работу? 

  

а) Намерены 83,67 

б) Нет 0,00 

в) Намерены, но при условии 16,33 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с  

образовательной организацией? 

  

а) Да, безусловно 100,00 

б) Да, ограниченно 0,00 

в) Нет 0,00 

г) Другое 0,00 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности  

организации (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, практических занятий, научных  

мероприятиях и др.) 

34,53 

б) Заключение соглашений о прохождении практики 58,28 

в) Проведение совместных мероприятий 2,45 

г) Организация стажировок обучающихся 4,65 

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации  0,09 

е) Другое 0,00 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 36,27 

б) Высокий уровень теоретической подготовки  24,52 



в) Высокий уровень практической подготовки  1,24 

г) Профессионализм 2,78 

д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в  

нестандартной ситуации  

0,00 

е) Высокий уровень производственной дисциплины  0,92 

ж) Желание выпускников работать  28,60 

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  5,67 

и) Другое  0,00 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Низкий уровень теоретической подготовки  14,53 

б) Недостаточный уровень практической подготовки  25,61 

в) Отсутствие желания работать  36,43 

г) Низкая производственная дисциплина 2,86 

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  20,57 

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0,00 

ж) Другое 0,00 

Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки  

выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов  

ответов) 

  

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  0,99 

б) Включение практикантов в производственный процесс 37,95 

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в  

организации (на предприятия), соответствующие  

направлению подготовки (специальности) 

15,57 

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей) 1,98 

д) Повышение профессионального уровня преподавательского  

состава  

12,22 

е) Улучшение материально-технической базы образовательной  

организации  

28,18 

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации  

профессорско-преподавательского состава  

0,87 

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями  

2,24 

и) Другое  0,00 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

  

а) Знания новейших технологий  16,45 

б) Знание законодательства  20,97 

в) Знание иностранного языка  0,00 

г) Умение проявлять инициативу на работе 28,14 



д) Умение применять инновации в своей работе  17,59 

е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  16,85 

ж) Другое 0,00 

Организации-работодатели: 

 ООО Завод слоистых пластиков 

 ООО Сухонский КБК  

Направление подготовки (специальность): 18.04.02 Энерго- и ресурсосберегающие 

процессы в химической технологии, нефтехимии и биотехнологии 

Профиль (специализация): Энерго- и ресурсосберегающие процессы в биотехнологии 

и химической переработке растительной биомассы 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

  

а) да 26,53 

б) нет 73,47 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации в качестве их председателей? 

  

а) да 22,42 

б) нет 77,58 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  

а) да 100,00 

б) нет 0,00 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым образовательной организацией? 

  

а) да 0,00 

б) нет 100,00 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)  

выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого 

обучения? 

  

а) да 68,61 

б) нет 31,39 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при  

освоении образовательной программы, соответствуют  

профессиональным стандартам (при наличии)? 

  

а) Полностью соответствуют 53,80 

б) В основном соответствуют 31,18 

в) Частично соответствуют 13,25 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,77 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки   



выпускников? 

а) Полностью соответствуют 64,54 

б) В основном соответствуют 22,75 

в) Частично соответствуют 11,19 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,52 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 68,71 

б) В основном соответствуют 27,35 

в) Частично соответствуют 2,87 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,07 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 61,56 

б) В основном соответствуют 19,43 

в) Частично соответствуют 15,11 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 3,90 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

командной работе и их лидерскими качествами? 

  

а) Полностью соответствуют 28,42 

б) В основном соответствуют 42,85 

в) Частично соответствуют 27,15 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,58 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

системному и критическому мышлению? 

  

а) Полностью соответствуют 49,78 

б) В основном соответствуют 29,91 

в) Частично соответствуют 12,46 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 7,85 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

разработке и реализации проектов? 

  

а) Полностью соответствуют 70,37 

б) В основном соответствуют 24,32 

в) Частично соответствуют 3,30 

г) Полностью не соответствуют 0,00 



д) Затрудняюсь ответить 2,01 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к  

самоорганизации и саморазвитию? 

  

а) Полностью соответствуют 44,86 

б) В основном соответствуют 25,81 

в) Частично соответствуют 25,56 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 3,77 

Какое количество выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

  

а) Ни одного 3,64 

б) От 1 до 5 57,51 

в) От 6 до 10 18,09 

г) От 11 до 15 14,60 

д) Более 15 6,16 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников на работу? 

  

а) Намерены 98,37 

б) Нет 0,00 

в) Намерены, но при условии 1,63 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с  

образовательной организацией? 

  

а) Да, безусловно 98,01 

б) Да, ограниченно 1,99 

в) Нет 0,00 

г) Другое 0,00 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности  

организации (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, практических занятий, научных  

мероприятиях и др.) 

40,30 

б) Заключение соглашений о прохождении практики 54,46 

в) Проведение совместных мероприятий 3,17 

г) Организация стажировок обучающихся 0,00 

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации  2,07 

е) Другое 0,00 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 31,89 



б) Высокий уровень теоретической подготовки  28,48 

в) Высокий уровень практической подготовки  14,36 

г) Профессионализм 4,70 

д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в  

нестандартной ситуации  

0,00 

е) Высокий уровень производственной дисциплины  0,89 

ж) Желание выпускников работать  7,11 

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  12,57 

и) Другое  0,00 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Низкий уровень теоретической подготовки  12,59 

б) Недостаточный уровень практической подготовки  16,77 

в) Отсутствие желания работать  27,34 

г) Низкая производственная дисциплина 3,92 

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  39,38 

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0,00 

ж) Другое 0,00 

Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки  

выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов  

ответов) 

  

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  0,00 

б) Включение практикантов в производственный процесс 21,34 

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в  

организации (на предприятия), соответствующие  

направлению подготовки (специальности) 

20,93 

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей) 4,02 

д) Повышение профессионального уровня преподавательского  

состава  

31,65 

е) Улучшение материально-технической базы образовательной  

организации  

14,92 

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации  

профессорско-преподавательского состава  

4,81 

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями  

2,33 

и) Другое  0,00 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

  

а) Знания новейших технологий  18,23 

б) Знание законодательства  16,61 

в) Знание иностранного языка  0,00 



г) Умение проявлять инициативу на работе 33,24 

д) Умение применять инновации в своей работе  19,85 

е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  12,07 

ж) Другое 0,00 

Организации-работодатели: 

 ОА Бумажная фабрика Коммунар 

 ООО "Кристацелл"  

Направление подготовки (специальность): 27.04.04 Управление в технических 

системах 

Профиль (специализация): Управление в технических системах 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

  

а) да 37,91 

б) нет 62,09 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации в качестве их председателей? 

  

а) да 13,42 

б) нет 86,58 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  

а) да 100,00 

б) нет 0,00 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым образовательной организацией? 

  

а) да 0,00 

б) нет 100,00 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)  

выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого 

обучения? 

  

а) да 71,61 

б) нет 28,39 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при  

освоении образовательной программы, соответствуют  

профессиональным стандартам (при наличии)? 

  

а) Полностью соответствуют 49,30 

б) В основном соответствуют 34,85 

в) Частично соответствуют 15,12 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,73 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников? 

  



а) Полностью соответствуют 61,26 

б) В основном соответствуют 21,76 

в) Частично соответствуют 13,44 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 3,54 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 71,79 

б) В основном соответствуют 21,29 

в) Частично соответствуют 3,98 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 2,94 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 46,86 

б) В основном соответствуют 29,14 

в) Частично соответствуют 11,28 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 12,72 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

командной работе и их лидерскими качествами? 

  

а) Полностью соответствуют 16,06 

б) В основном соответствуют 55,98 

в) Частично соответствуют 19,38 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 8,58 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

системному и критическому мышлению? 

  

а) Полностью соответствуют 54,19 

б) В основном соответствуют 22,37 

в) Частично соответствуют 12,89 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 10,55 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

разработке и реализации проектов? 

  

а) Полностью соответствуют 69,61 

б) В основном соответствуют 23,56 

в) Частично соответствуют 4,90 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,93 



Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к  

самоорганизации и саморазвитию? 

  

а) Полностью соответствуют 55,65 

б) В основном соответствуют 21,64 

в) Частично соответствуют 22,71 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,00 

Какое количество выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

  

а) Ни одного 1,56 

б) От 1 до 5 73,69 

в) От 6 до 10 9,27 

г) От 11 до 15 12,32 

д) Более 15 3,16 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников на работу? 

  

а) Намерены 83,67 

б) Нет 0,00 

в) Намерены, но при условии 16,33 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с  

образовательной организацией? 

  

а) Да, безусловно 97,08 

б) Да, ограниченно 2,92 

в) Нет 0,00 

г) Другое 0,00 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности  

организации (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, практических занятий, научных  

мероприятиях и др.) 

45,04 

б) Заключение соглашений о прохождении практики 46,36 

в) Проведение совместных мероприятий 7,51 

г) Организация стажировок обучающихся 0,00 

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации  1,09 

е) Другое 0,00 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 17,34 

б) Высокий уровень теоретической подготовки  25,26 



в) Высокий уровень практической подготовки  13,94 

г) Профессионализм 24,82 

д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в  

нестандартной ситуации  

0,00 

е) Высокий уровень производственной дисциплины  0,00 

ж) Желание выпускников работать  9,91 

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  8,73 

и) Другое  0,00 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Низкий уровень теоретической подготовки  10,40 

б) Недостаточный уровень практической подготовки  19,49 

в) Отсутствие желания работать  37,44 

г) Низкая производственная дисциплина 3,88 

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  28,79 

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0,00 

ж) Другое 0,00 

Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки  

выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов  

ответов) 

  

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  2,02 

б) Включение практикантов в производственный процесс 14,61 

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в  

организации (на предприятия), соответствующие  

направлению подготовки (специальности) 

21,45 

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей) 0,93 

д) Повышение профессионального уровня преподавательского  

состава  

30,94 

е) Улучшение материально-технической базы образовательной  

организации  

24,95 

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации  

профессорско-преподавательского состава  

2,89 

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями  

2,21 

и) Другое  0,00 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

  

а) Знания новейших технологий  10,84 

б) Знание законодательства  27,53 

в) Знание иностранного языка  0,00 

г) Умение проявлять инициативу на работе 30,30 



д) Умение применять инновации в своей работе  21,04 

е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  10,29 

ж) Другое 0,00 

Организации-работодатели: 

ООО "Сбер Корус Консалтинг СНГ" 

ООО "Кинетик" 

Направление подготовки (специальность): 35.04.01 Лесное дело 

Профиль (специализация): Лесное хозяйство 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

  

а) да 43,28 

б) нет 56,72 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации в качестве их председателей? 

  

а) да 13,42 

б) нет 86,58 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  

а) да 100,00 

б) нет 0,00 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым образовательной организацией? 

  

а) да 0,00 

б) нет 100,00 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)  

выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого 

обучения? 

  

а) да 74,61 

б) нет 25,39 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при  

освоении образовательной программы, соответствуют  

профессиональным стандартам (при наличии)? 

  

а) Полностью соответствуют 64,33 

б) В основном соответствуют 24,98 

в) Частично соответствуют 10,69 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,00 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 62,96 



б) В основном соответствуют 15,66 

в) Частично соответствуют 19,86 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,52 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 54,55 

б) В основном соответствуют 23,54 

в) Частично соответствуют 4,90 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 17,01 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 64,86 

б) В основном соответствуют 22,43 

в) Частично соответствуют 10,85 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,86 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

командной работе и их лидерскими качествами? 

  

а) Полностью соответствуют 26,16 

б) В основном соответствуют 46,43 

в) Частично соответствуют 19,97 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 7,44 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

системному и критическому мышлению? 

  

а) Полностью соответствуют 40,47 

б) В основном соответствуют 42,03 

в) Частично соответствуют 13,65 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 3,85 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

разработке и реализации проектов? 

  

а) Полностью соответствуют 73,25 

б) В основном соответствуют 23,32 

в) Частично соответствуют 3,43 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,00 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к    



самоорганизации и саморазвитию? 

а) Полностью соответствуют 41,19 

б) В основном соответствуют 29,34 

в) Частично соответствуют 24,80 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 4,67 

Какое количество выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

  

а) Ни одного 2,62 

б) От 1 до 5 81,24 

в) От 6 до 10 6,39 

г) От 11 до 15 9,65 

д) Более 15 0,10 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников на работу? 

  

а) Намерены 86,64 

б) Нет 0,00 

в) Намерены, но при условии 13,36 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с  

образовательной организацией? 

  

а) Да, безусловно 98,07 

б) Да, ограниченно 1,93 

в) Нет 0,00 

г) Другое 0,00 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности  

организации (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, практических занятий, научных  

мероприятиях и др.) 

52,77 

б) Заключение соглашений о прохождении практики 38,84 

в) Проведение совместных мероприятий 2,56 

г) Организация стажировок обучающихся 4,75 

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации  1,08 

е) Другое 0,00 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 29,70 

б) Высокий уровень теоретической подготовки  28,30 



в) Высокий уровень практической подготовки  10,12 

г) Профессионализм 4,70 

д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в  

нестандартной ситуации  

0,00 

е) Высокий уровень производственной дисциплины  0,89 

ж) Желание выпускников работать  9,06 

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  17,23 

и) Другое  0,00 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Низкий уровень теоретической подготовки  16,00 

б) Недостаточный уровень практической подготовки  24,11 

в) Отсутствие желания работать  26,56 

г) Низкая производственная дисциплина 2,86 

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  30,47 

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0,00 

ж) Другое 0,00 

Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки  

выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов  

ответов) 

  

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  2,00 

б) Включение практикантов в производственный процесс 38,58 

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в  

организации (на предприятия), соответствующие  

направлению подготовки (специальности) 

14,59 

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей) 0,00 

д) Повышение профессионального уровня преподавательского  

состава  

11,06 

е) Улучшение материально-технической базы образовательной  

организации  

29,62 

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации  

профессорско-преподавательского состава  

2,92 

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями  

1,23 

и) Другое  0,00 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

  

а) Знания новейших технологий  11,50 

б) Знание законодательства  27,25 

в) Знание иностранного языка  0,00 

г) Умение проявлять инициативу на работе 22,02 



д) Умение применять инновации в своей работе  19,85 

е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  19,38 

ж) Другое 0,00 

Организации-работодатели: 

 ФГБУ "Рослесинфорг" 

 ООО "Леспроект"  

Направление подготовки (специальность): 35.04.01 Лесное дело 

Профиль (специализация): Лесная политика и лесная экономика  

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

  

а) да 33,92 

б) нет 66,08 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации в качестве их председателей? 

  

а) да 17,42 

б) нет 82,58 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  

а) да 100,00 

б) нет 0,00 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым образовательной организацией? 

  

а) да 0,00 

б) нет 100,00 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)  

выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого 

обучения? 

  

а) да 77,61 

б) нет 22,39 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при  

освоении образовательной программы, соответствуют  

профессиональным стандартам (при наличии)? 

  

а) Полностью соответствуют 60,73 

б) В основном соответствуют 26,02 

в) Частично соответствуют 11,54 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,71 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников? 

  



а) Полностью соответствуют 53,80 

б) В основном соответствуют 28,54 

в) Частично соответствуют 14,08 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 3,58 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 80,09 

б) В основном соответствуют 16,91 

в) Частично соответствуют 2,87 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,13 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 55,86 

б) В основном соответствуют 27,87 

в) Частично соответствуют 8,36 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 7,91 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

командной работе и их лидерскими качествами? 

  

а) Полностью соответствуют 26,44 

б) В основном соответствуют 44,43 

в) Частично соответствуют 28,55 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,58 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

системному и критическому мышлению? 

  

а) Полностью соответствуют 52,27 

б) В основном соответствуют 23,15 

в) Частично соответствуют 12,69 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 11,89 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

разработке и реализации проектов? 

  

а) Полностью соответствуют 62,75 

б) В основном соответствуют 31,96 

в) Частично соответствуют 3,32 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,97 



Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к  

самоорганизации и саморазвитию? 

  

а) Полностью соответствуют 39,96 

б) В основном соответствуют 37,42 

в) Частично соответствуют 18,89 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 3,73 

Какое количество выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

  

а) Ни одного 6,58 

б) От 1 до 5 65,59 

в) От 6 до 10 17,27 

г) От 11 до 15 5,51 

д) Более 15 5,05 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников на работу? 

  

а) Намерены 79,71 

б) Нет 0,00 

в) Намерены, но при условии 20,29 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с  

образовательной организацией? 

  

а) Да, безусловно 95,10 

б) Да, ограниченно 4,90 

в) Нет 0,00 

г) Другое 0,00 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности  

организации (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, практических занятий, научных  

мероприятиях и др.) 

57,99 

б) Заключение соглашений о прохождении практики 33,79 

в) Проведение совместных мероприятий 3,56 

г) Организация стажировок обучающихся 3,57 

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации  1,09 

е) Другое 0,00 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 17,67 

б) Высокий уровень теоретической подготовки  6,82 



в) Высокий уровень практической подготовки  23,74 

г) Профессионализм 21,26 

д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в  

нестандартной ситуации  

0,00 

е) Высокий уровень производственной дисциплины  0,89 

ж) Желание выпускников работать  13,37 

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  16,25 

и) Другое  0,00 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Низкий уровень теоретической подготовки  12,23 

б) Недостаточный уровень практической подготовки  18,29 

в) Отсутствие желания работать  25,83 

г) Низкая производственная дисциплина 2,86 

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  40,79 

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0,00 

ж) Другое 0,00 

Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки  

выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов  

ответов) 

  

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  0,98 

б) Включение практикантов в производственный процесс 30,64 

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в  

организации (на предприятия), соответствующие  

направлению подготовки (специальности) 

18,33 

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей) 1,98 

д) Повышение профессионального уровня преподавательского  

состава  

23,96 

е) Улучшение материально-технической базы образовательной  

организации  

21,78 

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации  

профессорско-преподавательского состава  

0,00 

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями  

2,33 

и) Другое  0,00 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

  

а) Знания новейших технологий  15,91 

б) Знание законодательства  23,47 

в) Знание иностранного языка  0,00 

г) Умение проявлять инициативу на работе 27,06 



д) Умение применять инновации в своей работе  15,55 

е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  18,01 

ж) Другое 0,00 

Организации-работодатели: 

  ЛОГКУ «Ленобллес» 

 Филиал ФБУ «Рослесозащита» - «ЦЗЛ Ленинградской области»  

Направление подготовки (специальность): 35.04.02 Технология лесозаготовительных 

и деревоперерабатывающих производств 

Профиль (специализация): Лесозаготовительное производство 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

  

а) да 38,52 

б) нет 61,48 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации в качестве их председателей? 

  

а) да 14,42 

б) нет 85,58 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  

а) да 100,00 

б) нет 0,00 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым образовательной организацией? 

  

а) да 0,00 

б) нет 100,00 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)  

выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого 

обучения? 

  

а) да 70,61 

б) нет 29,39 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при  

освоении образовательной программы, соответствуют  

профессиональным стандартам (при наличии)? 

  

а) Полностью соответствуют 48,34 

б) В основном соответствуют 32,14 

в) Частично соответствуют 17,75 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,77 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников? 

  



а) Полностью соответствуют 59,44 

б) В основном соответствуют 25,23 

в) Частично соответствуют 11,79 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 3,54 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 48,61 

б) В основном соответствуют 29,48 

в) Частично соответствуют 4,95 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 16,96 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 54,29 

б) В основном соответствуют 27,70 

в) Частично соответствуют 11,11 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 6,90 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

командной работе и их лидерскими качествами? 

  

а) Полностью соответствуют 29,02 

б) В основном соответствуют 39,04 

в) Частично соответствуют 26,26 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 5,68 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

системному и критическому мышлению? 

  

а) Полностью соответствуют 43,69 

б) В основном соответствуют 37,91 

в) Частично соответствуют 12,75 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 5,65 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

разработке и реализации проектов? 

  

а) Полностью соответствуют 75,72 

б) В основном соответствуют 22,32 

в) Частично соответствуют 1,96 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,00 



Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к  

самоорганизации и саморазвитию? 

  

а) Полностью соответствуют 37,02 

б) В основном соответствуют 38,30 

в) Частично соответствуют 23,91 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,77 

Какое количество выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

  

а) Ни одного 7,65 

б) От 1 до 5 63,27 

в) От 6 до 10 16,59 

г) От 11 до 15 7,29 

д) Более 15 5,20 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников на работу? 

  

а) Намерены 79,49 

б) Нет 0,00 

в) Намерены, но при условии 20,51 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с  

образовательной организацией? 

  

а) Да, безусловно 95,13 

б) Да, ограниченно 4,87 

в) Нет 0,00 

г) Другое 0,00 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности  

организации (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, практических занятий, научных  

мероприятиях и др.) 

52,37 

б) Заключение соглашений о прохождении практики 40,06 

в) Проведение совместных мероприятий 1,80 

г) Организация стажировок обучающихся 2,62 

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации  3,15 

е) Другое 0,00 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 14,45 

б) Высокий уровень теоретической подготовки  25,51 



в) Высокий уровень практической подготовки  10,02 

г) Профессионализм 25,55 

д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в  

нестандартной ситуации  

0,00 

е) Высокий уровень производственной дисциплины  0,00 

ж) Желание выпускников работать  5,09 

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  19,38 

и) Другое  0,00 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Низкий уровень теоретической подготовки  16,78 

б) Недостаточный уровень практической подготовки  18,73 

в) Отсутствие желания работать  38,82 

г) Низкая производственная дисциплина 3,88 

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  21,79 

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0,00 

ж) Другое 0,00 

Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки  

выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов  

ответов) 

  

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  1,00 

б) Включение практикантов в производственный процесс 20,25 

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в  

организации (на предприятия), соответствующие  

направлению подготовки (специальности) 

26,64 

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей) 1,90 

д) Повышение профессионального уровня преподавательского  

состава  

14,34 

е) Улучшение материально-технической базы образовательной  

организации  

30,74 

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации  

профессорско-преподавательского состава  

3,82 

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями  

1,31 

и) Другое  0,00 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

  

а) Знания новейших технологий  9,67 

б) Знание законодательства  26,51 

в) Знание иностранного языка  0,00 

г) Умение проявлять инициативу на работе 22,38 



д) Умение применять инновации в своей работе  24,25 

е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  17,19 

ж) Другое 0,00 

Организации-работодатели: 

 АО Группа ИЛИМ 

 ООО «Кириши Леспром»  

Направление подготовки (специальность): 35.04.02 Технология лесозаготовительных 

и деревоперерабатывающих производств 

Профиль (специализация): Технология деревообработки 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

  

а) да 25,78 

б) нет 74,22 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации в качестве их председателей? 

  

а) да 20,42 

б) нет 79,58 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  

а) да 100,00 

б) нет 0,00 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым образовательной организацией? 

  

а) да 0,00 

б) нет 100,00 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)  

выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого 

обучения? 

  

а) да 72,61 

б) нет 27,39 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при  

освоении образовательной программы, соответствуют  

профессиональным стандартам (при наличии)? 

  

а) Полностью соответствуют 60,46 

б) В основном соответствуют 27,92 

в) Частично соответствуют 11,62 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,00 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников? 

  



а) Полностью соответствуют 62,50 

б) В основном соответствуют 24,98 

в) Частично соответствуют 11,00 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,52 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 54,62 

б) В основном соответствуют 27,80 

в) Частично соответствуют 2,93 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 14,65 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 55,43 

б) В основном соответствуют 28,15 

в) Частично соответствуют 9,70 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 6,72 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

командной работе и их лидерскими качествами? 

  

а) Полностью соответствуют 28,01 

б) В основном соответствуют 35,78 

в) Частично соответствуют 28,63 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 7,58 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

системному и критическому мышлению? 

  

а) Полностью соответствуют 39,49 

б) В основном соответствуют 39,71 

в) Частично соответствуют 9,81 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 10,99 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

разработке и реализации проектов? 

  

а) Полностью соответствуют 64,01 

б) В основном соответствуют 28,72 

в) Частично соответствуют 5,26 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 2,01 



Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к  

самоорганизации и саморазвитию? 

  

а) Полностью соответствуют 47,30 

б) В основном соответствуют 25,54 

в) Частично соответствуют 22,34 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 4,82 

Какое количество выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

  

а) Ни одного 1,60 

б) От 1 до 5 73,59 

в) От 6 до 10 1,26 

г) От 11 до 15 12,45 

д) Более 15 11,10 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников на работу? 

  

а) Намерены 76,49 

б) Нет 0,00 

в) Намерены, но при условии 23,51 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с  

образовательной организацией? 

  

а) Да, безусловно 99,02 

б) Да, ограниченно 0,98 

в) Нет 0,00 

г) Другое 0,00 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности  

организации (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, практических занятий, научных  

мероприятиях и др.) 

35,55 

б) Заключение соглашений о прохождении практики 55,00 

в) Проведение совместных мероприятий 3,67 

г) Организация стажировок обучающихся 3,65 

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации  2,13 

е) Другое 0,00 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 0,92 

б) Высокий уровень теоретической подготовки  9,67 



в) Высокий уровень практической подготовки  17,22 

г) Профессионализм 36,19 

д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в  

нестандартной ситуации  

0,00 

е) Высокий уровень производственной дисциплины  0,00 

ж) Желание выпускников работать  24,65 

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  11,35 

и) Другое  0,00 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Низкий уровень теоретической подготовки  19,50 

б) Недостаточный уровень практической подготовки  16,27 

в) Отсутствие желания работать  25,83 

г) Низкая производственная дисциплина 2,98 

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  35,42 

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0,00 

ж) Другое 0,00 

Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки  

выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов  

ответов) 

  

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  0,00 

б) Включение практикантов в производственный процесс 24,48 

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в  

организации (на предприятия), соответствующие  

направлению подготовки (специальности) 

12,93 

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей) 0,00 

д) Повышение профессионального уровня преподавательского  

состава  

39,48 

е) Улучшение материально-технической базы образовательной  

организации  

20,00 

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации  

профессорско-преподавательского состава  

1,82 

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями  

1,29 

и) Другое  0,00 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

  

а) Знания новейших технологий  15,25 

б) Знание законодательства  25,97 

в) Знание иностранного языка  0,00 

г) Умение проявлять инициативу на работе 28,04 



д) Умение применять инновации в своей работе  17,42 

е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  13,32 

ж) Другое 0,00 

Организации-работодатели: 

 ОАО "Фанпласт"  

 ООО Крона  

Направление подготовки (специальность): 35.04.09 Ландшафтная архитектура 

Профиль (специализация): Ландшафтная архитектура 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

  

а) да 24,80 

б) нет 75,20 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации в качестве их председателей? 

  

а) да 19,42 

б) нет 80,58 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  

а) да 100,00 

б) нет 0,00 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым образовательной организацией? 

  

а) да 0,00 

б) нет 100,00 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)  

выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого 

обучения? 

  

а) да 74,61 

б) нет 25,39 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при  

освоении образовательной программы, соответствуют  

профессиональным стандартам (при наличии)? 

  

а) Полностью соответствуют 53,38 

б) В основном соответствуют 33,16 

в) Частично соответствуют 11,71 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,75 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 64,91 



б) В основном соответствуют 20,98 

в) Частично соответствуют 13,62 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,49 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 44,65 

б) В основном соответствуют 30,77 

в) Частично соответствуют 4,95 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 19,63 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 65,18 

б) В основном соответствуют 16,59 

в) Частично соответствуют 13,35 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 4,88 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

командной работе и их лидерскими качествами? 

  

а) Полностью соответствуют 28,30 

б) В основном соответствуют 46,33 

в) Частично соответствуют 23,77 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,60 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

системному и критическому мышлению? 

  

а) Полностью соответствуют 44,83 

б) В основном соответствуют 34,91 

в) Частично соответствуют 11,31 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 8,95 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

разработке и реализации проектов? 

  

а) Полностью соответствуют 69,32 

б) В основном соответствуют 24,32 

в) Частично соответствуют 5,40 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,96 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к    



самоорганизации и саморазвитию? 

а) Полностью соответствуют 45,78 

б) В основном соответствуют 32,37 

в) Частично соответствуют 18,16 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 3,69 

Какое количество выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

  

а) Ни одного 1,57 

б) От 1 до 5 58,35 

в) От 6 до 10 18,09 

г) От 11 до 15 12,09 

д) Более 15 9,90 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников на работу? 

  

а) Намерены 84,30 

б) Нет 0,00 

в) Намерены, но при условии 15,70 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с  

образовательной организацией? 

  

а) Да, безусловно 100,00 

б) Да, ограниченно 0,00 

в) Нет 0,00 

г) Другое 0,00 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности  

организации (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, практических занятий, научных  

мероприятиях и др.) 

45,91 

б) Заключение соглашений о прохождении практики 49,46 

в) Проведение совместных мероприятий 0,81 

г) Организация стажировок обучающихся 3,73 

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации  0,09 

е) Другое 0,00 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 19,70 

б) Высокий уровень теоретической подготовки  20,76 



в) Высокий уровень практической подготовки  26,68 

г) Профессионализм 24,56 

д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в  

нестандартной ситуации  

0,00 

е) Высокий уровень производственной дисциплины  0,92 

ж) Желание выпускников работать  0,75 

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  6,63 

и) Другое  0,00 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Низкий уровень теоретической подготовки  13,18 

б) Недостаточный уровень практической подготовки  21,53 

в) Отсутствие желания работать  28,52 

г) Низкая производственная дисциплина 2,98 

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  33,79 

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0,00 

ж) Другое 0,00 

Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки  

выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов  

ответов) 

  

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  1,02 

б) Включение практикантов в производственный процесс 27,23 

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в  

организации (на предприятия), соответствующие  

направлению подготовки (специальности) 

12,78 

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей) 0,94 

д) Повышение профессионального уровня преподавательского  

состава  

29,01 

е) Улучшение материально-технической базы образовательной  

организации  

27,18 

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации  

профессорско-преподавательского состава  

1,84 

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями  

0,00 

и) Другое  0,00 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

  

а) Знания новейших технологий  15,93 

б) Знание законодательства  28,67 

в) Знание иностранного языка  0,00 

г) Умение проявлять инициативу на работе 18,42 



д) Умение применять инновации в своей работе  22,79 

е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  14,19 

ж) Другое 0,00 

Организации-работодатели: 

 СПП "Южное" 

 Комитет по благоустройству Санкт-Петербурга  

Направление подготовки (специальность): 38.04.01 Экономика 

Профиль (специализация): Экономика природопользования 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

  

а) да 23,28 

б) нет 76,72 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации в качестве их председателей? 

  

а) да 14,42 

б) нет 85,58 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  

а) да 100,00 

б) нет 0,00 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым образовательной организацией? 

  

а) да 0,00 

б) нет 100,00 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)  

выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого 

обучения? 

  

а) да 76,61 

б) нет 23,39 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при  

освоении образовательной программы, соответствуют  

профессиональным стандартам (при наличии)? 

  

а) Полностью соответствуют 53,34 

б) В основном соответствуют 27,92 

в) Частично соответствуют 17,03 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,71 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 59,65 



б) В основном соответствуют 24,98 

в) Частично соответствуют 12,87 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 2,50 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 59,50 

б) В основном соответствуют 21,08 

в) Частично соответствуют 4,85 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 14,57 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 67,55 

б) В основном соответствуют 15,13 

в) Частично соответствуют 9,55 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 7,77 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

командной работе и их лидерскими качествами? 

  

а) Полностью соответствуют 31,39 

б) В основном соответствуют 50,43 

в) Частично соответствуют 17,60 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,58 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

системному и критическому мышлению? 

  

а) Полностью соответствуют 37,99 

б) В основном соответствуют 38,69 

в) Частично соответствуют 14,55 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 8,77 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

разработке и реализации проектов? 

  

а) Полностью соответствуют 63,70 

б) В основном соответствуют 31,00 

в) Частично соответствуют 5,30 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,00 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к    



самоорганизации и саморазвитию? 

а) Полностью соответствуют 46,70 

б) В основном соответствуют 24,52 

в) Частично соответствуют 25,05 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 3,73 

Какое количество выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

  

а) Ни одного 3,64 

б) От 1 до 5 93,51 

в) От 6 до 10 2,29 

г) От 11 до 15 0,46 

д) Более 15 0,10 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников на работу? 

  

а) Намерены 75,49 

б) Нет 0,00 

в) Намерены, но при условии 24,51 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с  

образовательной организацией? 

  

а) Да, безусловно 98,07 

б) Да, ограниченно 1,93 

в) Нет 0,00 

г) Другое 0,00 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности  

организации (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, практических занятий, научных  

мероприятиях и др.) 

41,43 

б) Заключение соглашений о прохождении практики 50,44 

в) Проведение совместных мероприятий 4,46 

г) Организация стажировок обучающихся 2,59 

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации  1,08 

е) Другое 0,00 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 17,80 

б) Высокий уровень теоретической подготовки  11,98 



в) Высокий уровень практической подготовки  18,40 

г) Профессионализм 29,51 

д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в  

нестандартной ситуации  

0,00 

е) Высокий уровень производственной дисциплины  0,00 

ж) Желание выпускников работать  1,94 

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  20,37 

и) Другое  0,00 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Низкий уровень теоретической подготовки  12,38 

б) Недостаточный уровень практической подготовки  15,41 

в) Отсутствие желания работать  31,00 

г) Низкая производственная дисциплина 0,00 

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  41,21 

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0,00 

ж) Другое 0,00 

Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки  

выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов  

ответов) 

  

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  1,01 

б) Включение практикантов в производственный процесс 22,83 

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в  

организации (на предприятия), соответствующие  

направлению подготовки (специальности) 

35,30 

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей) 3,00 

д) Повышение профессионального уровня преподавательского  

состава  

21,03 

е) Улучшение материально-технической базы образовательной  

организации  

13,94 

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации  

профессорско-преподавательского состава  

2,89 

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями  

0,00 

и) Другое  0,00 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

  

а) Знания новейших технологий  14,10 

б) Знание законодательства  21,19 

в) Знание иностранного языка  0,00 

г) Умение проявлять инициативу на работе 31,60 



д) Умение применять инновации в своей работе  20,05 

е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  13,06 

ж) Другое 0,00 

Организации-работодатели: 

 Департамент лесного хозяйства по Северо-Западному Федеральному округу 

Комитет по природным ресурсам Ленинградской области  

Направление подготовки (специальность): 38.04.02 Менеджмент 

Профиль (специализация): Менеджмент в лесном комплексе 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

  

а) да 43,10 

б) нет 56,90 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации в качестве их председателей? 

  

а) да 12,42 

б) нет 87,58 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  

а) да 100,00 

б) нет 0,00 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым образовательной организацией? 

  

а) да 0,00 

б) нет 100,00 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)  

выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого 

обучения? 

  

а) да 74,61 

б) нет 25,39 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при  

освоении образовательной программы, соответствуют  

профессиональным стандартам (при наличии)? 

  

а) Полностью соответствуют 64,04 

б) В основном соответствуют 24,75 

в) Частично соответствуют 10,47 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,74 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 62,50 



б) В основном соответствуют 21,40 

в) Частично соответствуют 12,60 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 3,50 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 53,56 

б) В основном соответствуют 31,70 

в) Частично соответствуют 2,96 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 11,78 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 56,86 

б) В основном соответствуют 24,43 

в) Частично соответствуют 11,99 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 6,72 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

командной работе и их лидерскими качествами? 

  

а) Полностью соответствуют 21,95 

б) В основном соответствуют 41,84 

в) Частично соответствуют 27,63 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 8,58 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

системному и критическому мышлению? 

  

а) Полностью соответствуют 41,67 

б) В основном соответствуют 34,61 

в) Частично соответствуют 8,95 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 14,77 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

разработке и реализации проектов? 

  

а) Полностью соответствуют 67,34 

б) В основном соответствуют 27,32 

в) Частично соответствуют 4,39 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,95 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к    



самоорганизации и саморазвитию? 

а) Полностью соответствуют 49,76 

б) В основном соответствуют 25,30 

в) Частично соответствуют 23,21 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,73 

Какое количество выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

  

а) Ни одного 3,52 

б) От 1 до 5 79,36 

в) От 6 до 10 11,49 

г) От 11 до 15 4,55 

д) Более 15 1,08 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников на работу? 

  

а) Намерены 100,00 

б) Нет 0,00 

в) Намерены, но при условии 0,00 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с  

образовательной организацией? 

  

а) Да, безусловно 99,05 

б) Да, ограниченно 0,95 

в) Нет 0,00 

г) Другое 0,00 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности  

организации (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, практических занятий, научных  

мероприятиях и др.) 

39,85 

б) Заключение соглашений о прохождении практики 49,46 

в) Проведение совместных мероприятий 5,95 

г) Организация стажировок обучающихся 4,65 

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации  0,09 

е) Другое 0,00 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 18,15 

б) Высокий уровень теоретической подготовки  0,76 



в) Высокий уровень практической подготовки  28,78 

г) Профессионализм 18,82 

д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в  

нестандартной ситуации  

0,00 

е) Высокий уровень производственной дисциплины  0,92 

ж) Желание выпускников работать  22,10 

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  10,47 

и) Другое  0,00 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Низкий уровень теоретической подготовки  11,04 

б) Недостаточный уровень практической подготовки  18,47 

в) Отсутствие желания работать  28,62 

г) Низкая производственная дисциплина 3,88 

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  37,99 

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0,00 

ж) Другое 0,00 

Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки  

выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов  

ответов) 

  

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  1,01 

б) Включение практикантов в производственный процесс 20,96 

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в  

организации (на предприятия), соответствующие  

направлению подготовки (специальности) 

21,69 

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей) 2,88 

д) Повышение профессионального уровня преподавательского  

состава  

26,82 

е) Улучшение материально-технической базы образовательной  

организации  

21,56 

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации  

профессорско-преподавательского состава  

2,89 

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями  

2,19 

и) Другое  0,00 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

  

а) Знания новейших технологий  17,99 

б) Знание законодательства  20,53 

в) Знание иностранного языка  0,00 

г) Умение проявлять инициативу на работе 22,38 



д) Умение применять инновации в своей работе  28,81 

е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  10,29 

ж) Другое 0,00 

Организации-работодатели: 

 ОАО «Лесинвест»  

ООО «Стройдом»  

Направление подготовки (специальность): 38.04.04 Государственное и 

муниципальное управление 

Профиль (специализация): Государственное и муниципальное управление 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

  

а) да 37,91 

б) нет 62,09 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий 

образовательной организации в качестве их председателей? 

  

а) да 20,42 

б) нет 79,58 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

  

а) да 100,00 

б) нет 0,00 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым образовательной организацией? 

  

а) да 0,00 

б) нет 100,00 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)  

выпускники, освоившие образовательную программу в рамках целевого 

обучения? 

  

а) да 70,61 

б) нет 29,39 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при  

освоении образовательной программы, соответствуют  

профессиональным стандартам (при наличии)? 

  

а) Полностью соответствуют 47,86 

б) В основном соответствуют 33,84 

в) Частично соответствуют 16,55 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,75 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 60,02 



б) В основном соответствуют 20,48 

в) Частично соответствуют 19,50 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 0,00 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 66,74 

б) В основном соответствуют 27,52 

в) Частично соответствуют 2,96 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 2,78 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

  

а) Полностью соответствуют 68,56 

б) В основном соответствуют 20,43 

в) Частично соответствуют 8,19 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 2,82 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

командной работе и их лидерскими качествами? 

  

а) Полностью соответствуют 20,50 

б) В основном соответствуют 53,43 

в) Частично соответствуют 20,54 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 5,53 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

системному и критическому мышлению? 

  

а) Полностью соответствуют 53,79 

б) В основном соответствуют 31,23 

в) Частично соответствуют 11,29 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 3,69 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к  

разработке и реализации проектов? 

  

а) Полностью соответствуют 65,69 

б) В основном соответствуют 27,74 

в) Частично соответствуют 4,58 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,99 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к    



самоорганизации и саморазвитию? 

а) Полностью соответствуют 49,78 

б) В основном соответствуют 21,46 

в) Частично соответствуют 27,03 

г) Полностью не соответствуют 0,00 

д) Затрудняюсь ответить 1,73 

Какое количество выпускников образовательной организации принято 

Вами на работу за последний год? 

  

а) Ни одного 3,52 

б) От 1 до 5 74,87 

в) От 6 до 10 6,33 

г) От 11 до 15 10,23 

д) Более 15 5,05 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать  

выпускников на работу? 

  

а) Намерены 84,66 

б) Нет 0,00 

в) Намерены, но при условии 15,34 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с  

образовательной организацией? 

  

а) Да, безусловно 100,00 

б) Да, ограниченно 0,00 

в) Нет 0,00 

г) Другое 0,00 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

  

а) Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности  

организации (проведение открытых мастер-классов,  

тематических лекций, практических занятий, научных  

мероприятиях и др.) 

43,41 

б) Заключение соглашений о прохождении практики 45,91 

в) Проведение совместных мероприятий 6,04 

г) Организация стажировок обучающихся 4,55 

д) Участие в профориентационных мероприятиях организации  0,09 

е) Другое 0,00 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Соответствие профессиональному стандарту (при наличии) 10,74 

б) Высокий уровень теоретической подготовки  6,64 



в) Высокий уровень практической подготовки  19,22 

г) Профессионализм 27,24 

д) Готовность выпускника к быстрому реагированию в  

нестандартной ситуации  

0,00 

е) Высокий уровень производственной дисциплины  0,00 

ж) Желание выпускников работать  28,59 

з) Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации  7,57 

и) Другое  0,00 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников  

образовательной организации: (возможен выбор нескольких  

вариантов ответов) 

  

а) Низкий уровень теоретической подготовки  14,00 

б) Недостаточный уровень практической подготовки  14,25 

в) Отсутствие желания работать  39,46 

г) Низкая производственная дисциплина 1,88 

д) Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  30,41 

е) Низкий уровень общей профессиональной подготовки 0,00 

ж) Другое 0,00 

Какие изменения в образовательной программе необходимы, 

на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки  

выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов  

ответов) 

  

а) Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся  1,00 

б) Включение практикантов в производственный процесс 36,09 

в) Регулярная организация экскурсий обучающихся в  

организации (на предприятия), соответствующие  

направлению подготовки (специальности) 

32,93 

г) Совмещение направлений подготовки (специальностей) 1,94 

д) Повышение профессионального уровня преподавательского  

состава  

12,73 

е) Улучшение материально-технической базы образовательной  

организации  

15,31 

ж) Регулярное проведение курсов повышения квалификации  

профессорско-преподавательского состава  

0,00 

з) Актуализация образовательных программ в соответствии  

с новыми технологиями  

0,00 

и) Другое  0,00 

Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

  

а) Знания новейших технологий  13,53 

б) Знание законодательства  29,35 

в) Знание иностранного языка  0,00 

г) Умение проявлять инициативу на работе 17,26 



д) Умение применять инновации в своей работе  21,67 

е) Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)  18,19 

ж) Другое 0,00 

Организации-работодатели: 

 Департамент лесного хозяйства по Северо-Западному Федеральному округу 

Комитет по природным ресурсам Ленинградской области  
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